
 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

74 сесія 8-го скликання 

 

29 січня 2025 року                                                           №3274 
 

 

Про затвердження Програми  

соціально-економічного розвитку 

Баранівської міської територіальної   

громади  на 2025 рік 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України»,   заслухавши та обговоривши 

проєкт програми соціально-економічного  розвитку Баранівської міської  

територіальної громади  на 2025 рік,   міська  рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму соціально-економічного розвитку 

Баранівської міської   територіальної громади на 2025 рік (далі Програма), 

що додається. 

2. Довести до підприємств, організацій та установ незалежно від 

форм власності і підпорядкування основні завдання Програми. 

3. Щопівроку аналізувати хід виконання основних показників 

Програми та при необхідності вносити пропозиції  щодо їх коригування.   

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію з питань бюджету та комунальної власності, економічного розвитку, 

транспорту і зв’язку. 

 

 

 

Міський голова                                                                     Олександр МІГЕЙ 

  



Додаток 

до рішення  

74 сесії 8 скликання 

Баранівської міської ради 

від 29.01.2025 року №3274 
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Паспорт 

Програми соціально-економічного  розвитку  

Баранівської міської  ОТГ на 2025 рік 
 Назва програми Програма соціально-економічного розвитку Баранівської 

міської  територіальної громади на 2025 рік 

 Мета програми Узгодження спільних дій органу місцевого самоврядування та 

суб’єктів господарювання різних форм власності по 

створенню сприятливих умов для забезпечення соціально-

економічного розвитку громади. 

 Очікувані 

результати 

виконання 

програми 

Розв’язання соціальних проблем та зростання якості життя 

населення за рахунок створення передумов для стійкого 

соціально-економічного розвитку громади 

 Структура 

програми 

Вступ 

Загальні положення 

1. Аналітична частина 

2. Цілі та пріоритети економічного і соціального розвитку 

громади у 2025 році 

3. Бюджет громади на 2025 рік 

4. Розвиток економічного потенціалу та підприємництва 

5. Управління об’єктами комунальної власності 

6. Розвиток житлово-комунального господарства та 

благоустрою громади 

7. Органи місцевого самоврядування 

8. Соціальний захист населення 

9. Надання адміністративних послуг 

10. Культура, розвиток фізичної культури та спорту 

11. Освіта 

12. Охорона здоров’я 

13. Землеустрій громади 

14. Фінансове забезпечення заходів Програми  та цільових 

Програм 

 Ініціатор 

розроблення 

програми  

 

Виконавчий комітет Баранівської  міської ради 

 Розробник 

програми 

Відділ бухгалтерського обліку Баранівської міської ради 

 Відповідальні 

виконавці 

програми 

Виконавчі органи міської ради, територіальні підрозділи 

центральних органів виконавчої влади, заклади, установи, 

фонди, суб’єкти господарювання міста 

 Термін реалізації 

програми 

2025 рік 

 Обсяги 

фінансування 

програми, тис. 

грн. 

Фінансування заходів проводиться згідно цільових програм з 

міського, Державного та обласного бюджетів та за кошти 

інших джерел не заборонених чинним законодавством 

 Контроль за 

виконанням 

програми 

Покладається на голів постійних депутатських комісій міської 

ради, заступників міського голови, начальників відділів. 

 



Вступ 

Програма соціально-економічного розвитку Баранівської  ТГ  на 2025 

рік (далі - Програма) визначає сукупність взаємоузгоджених завдань і 

заходів, що будуть реалізуватися з метою вирішення нагальних проблем та 

досягнення основних цілей розвитку громади. Пріоритетні заходи на 2025 рік 

– стабілізація безпеки та захист цивільного населення, забезпечення 

життєдіяльності громади в період воєнного стану та у післявоєнний період та 

всебічне сприяння Збройним силам України, Національній гвардії України в 

обороні держави при забезпеченні повноцінного функціонування соціальної 

сфери. 

Законодавчою основою розроблення Програми є Закони України  

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного  

і соціального розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 №335). 

Програму розроблено з урахуванням завдань і положень: 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08. 2020 №695; 

У період воєнного стану, введеного Указом Президента України  

від 24.02.2022 №64 «Про введення воєнного стану в Україні», розроблення  

та затвердження програм економічного і соціального розвитку областей, 

районів, міст на наступний рік здійснювалося відповідно до положень 

чинного законодавства, зокрема законів України «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України» від 23.03.2000 №1602-ІІІ (зі змінами), «Про засади державної 

регіональної політики» (зі змінами, внесеними згідно із Законом №2389-IX 

від 09.07.2022), «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 №389-

VIII (зі змінами), «Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні 

положення» Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів 

України» від 15.03.2022 №2134-ІХ, відповідно постанови Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та виконання 

місцевих бюджетів у період воєнного стану» (щодо особливостей 

формування та виконання місцевих бюджетів, затвердження/внесення змін до 

місцевих (цільових) програм). 

Прогнозні розрахунки і заходи Програми розроблені на основі аналізу 

соціально-економічної ситуації за поточний період з урахуванням актуальних 

проблем розвитку громади, з метою визначення пріоритетних напрямів 

розвитку та шляхів досягнення динамічного, збалансованого економічного і 

соціального розвитку Баранівської міської територіальної громади у 2025 

році. 

Метою Програми є вчинення дій для організації успішного розвитку та 

нарощування добробуту території Баранівської міської ради, підвищення її 

престижу, співпраці між владними структурами, суб’єктами господарювання 



різних форм власності, громадськими організаціями, всіма верствами 

населення у вирішенні питань розвитку території територіальної громади. 

Головна мета розвитку громади у 2025 році – відновлення та загальне 

підвищення суспільного добробуту населення. Пріоритетні напрямки 

розвитку громади на 2025 рік спрямовані на створення умов для 

повноцінного функціонування територіальної громади, для економічного 

зростання, формування позитивного іміджу громади, підвищення якості і 

безпечності життя, доступності до широкого спектру послуг з урахуванням 

потреб та інтересів жінок та чоловіків різних вікових груп, підтримки 

ініциативи малого та середнього бізнесу. 

Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися  

за рахунок коштів державного, обласного бюджетів та бюджету Баранівської 

міської ради, власних коштів підприємств та інвесторів, кредитних ресурсів, 

грантів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Враховуючи, що обмеженість бюджетних коштів не дозволяє в повній 

мірі вирішити ключові проблеми громади, Програма передбачає 

концентрацію ресурсів на реалізацію низки інфраструктурних проектів, 

вкрай необхідних для об’єднаної територіальної громади, а також виконання 

заходів, спрямованих на підвищення якості освіти і медичного 

обслуговування, рівня соціального захисту громадян, реформування 

житлово-комунального господарства, подальше поліпшення інвестиційного 

клімату та застосування інноваційних механізмів управління. 

Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного 

розвитку об’єднаної територіальної громади на 2025 рік, заходи та завдання 

для розвитку галузі (сфери діяльності), які відповідають основним 

стратегічним напрямам розвитку і заходам регіональних цільових програм. 
Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання 

заходів місцевих цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до 

яких проводиться винятково з дотриманням Бюджетного кодексу України, та 

чинних законодавчих і нормативно -правових актів. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і 

доповнення до Програми  затверджуються Баранівською  міською радою за 

поданням депутатів, постійних  комісій міської ради, членів виконкому та 

мешканців міста. Звітування про виконання Програми двічі на рік – за шість 

місяців та підсумками року. 

 

І.Аналітична частина 

Коротка характеристика громади 

 

          Баранівська   територіальна громада утворена у грудні 2016 року 

відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних 

громад» шляхом об'єднання 13 міської/селищної/ сільських рад 

Баранівського району. Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 

червня 2020 року №711-р «Про визначення адміністративних центрів та 

затвердження територій територіальних громад Житомирської області», 

підпункту 4 п.2 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін 



до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних 

центрів територіальних громад».  Процес утворення Баранівської міської 

територіальної громади завершено проведенням перших місцевих виборів у 

жовтні 2020 року. До складу Баранівської міської ТГ увійшли 35 населених 

пунктів, доєднавши до громади смт. Першотравенськ.  

         ТГ займає площу 602,001 км2. 

         Станом на 01.01.2025 р. зареєстровано в Баранівській громаді 23488 

особи,  в т.ч. 10989 чоловіків, 12499 жінок. Станом на 01.01.2025 р. кількість 

внутрішньопереміщених осіб становить 735 осіб. 

Баранівська громада розташована у південно-західній частині 

Житомирської області на обох берегах р. Случ, за 78 км від обласного центру 

м. Житомира та за 220 км від столиці України м. Києва. Відстань до 

найближчої станції Радулин – 26 км. Громада  відноситься до Звягельського 

району. Межує:  

- на сході – з Довбиською громадою;  

- на заході –з Дубрівською громадою;  

- на півдні – з Хмельницькою областю. 

      Баранівську громаду перетинає одноколійна електрифікована залізнична 

лінія Новоград-Волинський - Шепетівка Південно-Західної залізниці. Власні 

зовнішні перевезення громади здійснюються по мережі територіальних 

автодоріг, до яких відносяться - Т-06-12 /Новоград-Волинський – Полонне – 

Старокостянтинів/ та Т-06-01 /Баранівка – Висока Піч/.  

       Адміністративний центр громади – місто Баранівка.  

       17 липня 2020 року Верховна Рада України прийняла Постанову № 3650 

«Про утворення та ліквідацію районів». Після внесення змін до 

адміністративно-територіального устрою в Україні Баранівська міська ТГ 

ввійшла до складу новоствореного Звягельського  району  (Склад району - 2 

міські громади, 3 селищні громади, 7 сільських громад). Баранівська громада 

зайняла друге місце за кількістю населення після Звягельської міської ТГ, та 

друге місце за площею після Ємільчинської селищної ТГ. 

 

 

 

Порівняння Баранівської міської ТГ, району та області 

 
Площа, 

км2 

Площа ОТГ, % 

до 

району/області  

Населення 

Населення 

ОТГ, % до 

району/області 

Густота 

населення 

Баранівська міська 

ТГ 

602,001 х 26745 х 44,4 

Звягельський  район 5237,300 11,5% 169704 15,8% 32,4 

Житомирська область 29651,700 2,0% 1208212 2,2% 40,7 

 

 



 Рис.1. Мапа Баранівської міської ТГ 

 

 

Виробнича інфраструктура 

 

На території громади представлені такі галузі промисловості: легка, 

харчова, будівельних матеріалів, сільське господарство. 

Повномасштабна війна проти України у 2022 році спричинила 

негативні тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних 

факторів. Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, 

падіння попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, 

несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність складнощів 

з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на 

вантажні залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії, значні курсові 

коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення 

виробничої діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами-

виробниками промислового комплексу міста. 

На території, яку охоплює громада, зареєстровано 1615 суб’єктів 

господарювання, у тому числі юридичних осіб – 558, фізичних осіб-

підприємців – 1057 ( станом на 2023).  

Однак, попри всі складнощі, провідними промисловими 

підприємствами вживаються заходи з адаптації роботи в умовах воєнного 

часу. На території громади проводять свою виробничу діяльність такі 

найбільші підприємства, як: Філія «Баранівське лісомисливське 



господарство» ДП «Ліси України», ТОВ «Агровест-Груп», СТОВ  

«МиРославель-Агро», ТОВ «Органік Мілк», ТОВ «Декор Україна», АТ 

«Житомиробленерго», ТОВ «Санвін 11», ТОВ «Форест Полісся-22, 

Житомирська філія ТОВ «Газорозподілчі мережі України», ТОВ «БСП-1», 

СП ТОВ «Риф-1», ДП «Романівський лісгосп АПК», ТОВ «Баранівський 

молокозавод», ДП «Шпат», ТОВ «КСГ», ТОВ «Органічний м’ясний 

продукт», ТОВ «Баранівка-Агро», ПП «Галекс-Агро», ТОВ «Марківка АГРО-

ВТ», ТОВ «Декор Кераміка», КФХ «САХНЮКОВЕ», ТОВ «Еко Нова», 

бюджетні установи та фізичні особи-підприємці, які наповнюють бюджет 

міста. 

Найбільшими бюджетоутворюючими підприємствами в 2024 році 

були: Філія «Баранівське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України», 

сплачено ним до бюджету міста 7353,9 тис. грн., питома вага таких 

надходжень в загальному фонді міського бюджету складає 5,9 %, ТОВ 

«Агровест-Груп» – 4952,0 тис. грн., питома вага – 4,0 %, СТОВ  
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Агро» – 3503,5 тис. грн., питома вага – 2,8 %, ТОВ «Органік Мілк» – 3469,6 

тис. грн, питома вага – 2,83 %, ТОВ «Декор Україна» – 2190,2 тис. грн, 

питома вага – 1,8 %, АТ «Житомиробленерго» – 2046,6 тис. грн., питома вага 

– 1,66 %, ТОВ «Санвін 11» – 1723,2 тис. грн., питома вага – 1,4 %, ТОВ 

«Форест Полісся-22» – 1404,84 тис. грн., питома вага 1,1 %, Житомирська 

філія ТОВ «Газорозподілчі мережі України» – 1167,7 тис. грн., питома вага – 

0,94 %, ТОВ «БСП-1» – 1120,6 тис. грн., питома вага – 0,9 %, СП ТОВ «Риф-

1» – 893,4 тис. грн., питома вага – 0,72 %, ДП «Романівський лісгосп АПК» – 

845,6 тис. грн., питома вага – 0,68 %, ТОВ «Баранівський молокозавод» – 

780,3 тис. грн., питома вага – 0,63 %, ДП «Шпат» – 698,2 тис. грн., питома 

вага – 0,56 %, ТОВ «КСГ» – 659,2 тис. грн., питома вага – 0,53 %, ТОВ 

«Органічний м’ясний продукт» – 628,2 тис. грн., питома вага – 0,51 %, ТОВ 

«Баранівка-Агро» – 547,7 тис. грн., питома вага – 0,4 %, ПП «Галекс-Агро» – 

534,0 тис. грн., питома вага 0,43 %, ТОВ «Марківка АГРО-ВТ» – 313,8 тис. 

грн., питома вага – 0,25 %, ТОВ «Декор Кераміка» – 281,7 тис. грн., питома 

вага – 0,23 %, КФХ «САХНЮКОВЕ» – 213,8 тис. грн., питома вага – 0,17 %, 

ТОВ «Еко Нова» – 208,4 тис. грн., питома вага – 0,17 %. 

Із бюджетних установ найбільшими платниками були гуманітарний 

відділ – 10789,4 тис. грн. – 8,7 %, КНП «Баранівська центральна районна 

лікарня» – 4320,1 тис. грн. – 3,5 %, міська рада – 3587,7 тис. грн – 2,9%, 

Баранівський ліцей №1 – 2653,9 тис. грн. – 2,1 %, КНП «ЦПМСД» – 726,7 

тис. грн., питома вага – 0,59 %.                 

Банківська система представлена філіями банків «Ощадбанк», «Приват 

банк», «Райфайзен банк Аваль. 

        Земельні ресурси громади, га 

Категорія земель Площа,га % 

Землі с/г призначенння 34975,5701 59 

Землі водного фонду 1573,36 2 

Землі лісового фонду 21796,3284 36 

Землі під забудовами 1358,5521 2 



 
 
 
 
 

 

 

         Основними сільськогосподарськими підприємствами, зареєстрованими 

на території громади є ТОВ "Агровест Груп", СТОВ "МиРославель-Агро", 

ТОВ "Баранівське сільськогосподарське підприємство-1", ТОВ "Марківка 

"Агро-ВТ", ТОВ "БТТ АГРО", ТОВ "Аполло-11", ТОВ "Баранівка-Агро", 

ТОВ "Лігна Віта", ПП "Галекс Агро".  

 

 
 

Транспортна інфраструктура 

 

Транспортне сполучення забезпечується автомобільними дорогами 

загального користування державного та місцевого значення. Основний 

транспортний вузол-зв'язок розташований у в місті Баранівка, де 

перетинаються автомобільні шляхи. За діючою маршрутною мережею 

пасажирського автомобільного транспорту здійснюється перевезення на 

приміській маршрутній мережі та на внутрішньо обласній маршрутній 

мережі.  

Дорожня інфраструктура громади знаходиться в  незадовільному стані, 

цьому передував низький рівень фінансування дорожніх робіт, через 

недостатнє фінансування порушувалися нормативні міжремонтні строки, не 

було можливості здійснити технічне переоснащення дорожньої галузі, 

широко запровадити нові технології, машини, механізми, матеріали і 

конструкції.  

Найбільш проблемними, що потребують ремонту, є дороги загального 

користування місцевого значення та вулиці і дороги комунальної форми 

34 975,5701

1 573,3600

21 796,3284

1 358,55
386,8094 109,5600

Земельні ресурси громади

Землі с/г призначенння

Землі водного фонду

Землі лісового фонду

Землі під забудовами

Багаторічні насадження

Інші землі

Багаторічні насадження 386,8094 - 

Інші землі 109,56 1 

Разом 60200,18 100 



власності. Наразі ведеться активна робота щодо будівництва, капітального 

ремонту та реконструкції дорожнього покриття громади, проте у зв’язку з 

недостатнім фінансуванням значна кількість доріг знаходиться у вкрай 

занедбаному стані. 

 

Містобудівні документи 

На території громади наявна актуальна містобудівна документація: 

«Генеральний план м. Баранівка Житомирської області» затверджений 

рішенням 16 сесії 7 скликання Баранівської міської ради від 22.12.2017р. 

№778. 

«Схема планування території Баранівської міської об’єднаної 

територіальної громади Житомирської області» затверджена рішенням 30 

сесії 7 скликання Баранівської міської ради від 10.05.2019 №1802 (без 

території Першотравенської селищної ради). 

 

 

ІІ. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ГРОМАДИ У 2025 РОЦІ 

 

У 2025 році основні зусилля органів влади спрямовуватимуться на 

досягнення позитивних тенденцій економічного розвитку громади, 

застосування ефективної раціональної політики використання бюджетних 

коштів, реалізацію державної політики, спрямованої на реанімування 

економіки, підвищення соціальних стандартів і покращення добробуту 

мешканців громади. 

Програма спрямована, насамперед, на стабілізацію економіки міста, 

недопущення погіршення якості життя населення, а також стабільну роботу 

систем забезпечення життєдіяльності громади. 

  Основна мета: 

     Забезпечення захисту прав та добробуту громадян, зменшення негативних 

наслідків в економіці шляхом ефективного використання усіх інструментів та 

чинників її відновлення і модернізації, реалізація в громаді власного 

потенціалу розвитку. 

 

 Пріоритети економічного розвитку громади: 

 збереження та зростання економічного потенціалу громади, 

забезпечення конкурентоспроможності продукції місцевих виробників через 

інноваційний розвиток, освоєння нових видів продукції та послуг; 

 сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату у громаді та 

залучення стратегічних інвесторів у реальний сектор економіки громади; 

 участь у проектах міжнародної технічної допомоги; 

 розширення мережі сучасних закладів торгівлі та побутового 

обслуговування; 

 ефективне використання земельних ресурсів громади та об’єктів 

комунальної власності; 

 якісне утримання території та об’єктів благоустрою; 



 підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання 

енергоресурсів у всіх сферах господарювання; 

 розвиток малого та середнього підприємництва, приватної ініціативи. 

У сфері соціальної та гуманітарної політики: 

 забезпечення соціального захисту та підтримки незахищених верств 

населення; 

 послаблення напруги на ринку праці, підвищення соціальної 

захищеності безробітних; 

 легалізація робочих місць та недопущення тіньової зайнятості; 

 зростання рівня заробітної плати, в тому числі у бюджетній сфері; 

 підвищення безпеки життєдіяльності населення; 

 забезпечення пріоритетного фінансування соціальних програм; 

 забезпечення подальшого розвитку дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти; 

 якісне медичне обслуговування населення; 

 залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом; 

 культурний розвиток громадян, зростання духовно-інтелектуального 

потенціалу мешканців міста. 

 

Основні завдання Програми полягають у: 

 забезпеченні гідних умов життя громадян за рахунок нарощування та 

утримання рівня економічного зростання, проведення структурних 

перетворень, впровадження нових енергозберігаючих технологій; 

 стимулюванні раціонального використання енергоресурсів, що 

сприятиме забезпеченню потреби мешканців багатоповерхового та 

приватного секторів в енергоресурсах; 

 створенні позитивної тенденції, щодо залучення вітчизняних та 

іноземних інвестицій; 

 сприянні суб`єктам господарювання у реалізації інвестиційних 

проектів, спрямованих на створення нових робочих місць, освоєння 

передових технологій; 

 забезпеченні подальшого розвитку малого і середнього 

підприємництва, підвищення їх ролі у соціально-економічному житті 

громади; 

 забезпечення населення якісними комунальними послугами; 

 забезпечення в повному обсязі ефективного фінансування діяльності 

установ бюджетної сфери, виплати заробітної плати і соціальних виплат, 

економія коштів та енергетичних ресурсів. 

 

ІІІ. БЮДЖЕТ ГРОМАДИ НА 2025 РІК 

 

Бюджетна політика 2025 року буде спрямована на вирішення вкрай 

нагальних та проблемних питань, забезпечення цільового та ефективного 

використання коштів міського бюджету. 



Доходи місцевого бюджету 

Показники дохідної частини місцевих бюджетів на 2025 рік 

розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і 

соціального розвитку України, які враховують дію правового режиму 

воєнного стану, та із застосуванням норм бюджетного та податкового 

законодавства. 

При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів на 2025 рік 

було враховано: 

 наявні статистичні показники, які використовуються при розрахунку 

прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2023 рік, очікувані 

макропоказники Мінекономіки на 2024 рік та прогнозні на 2025 рік; 

 фактичне виконання дохідної частини бюджету; 

 застосування нормативу зарахування податку на доходи фізичних 

осіб до місцевих бюджетів відповідно до норм Бюджетного кодексу України 

(без врахування податку на доходи фізичних осіб від грошового забезпечення 

військовослужбовців); 

 періоди дії воєнного стану. 

 

В цілому, показник доходів  бюджету на 2025 рік обраховано в сумі 

182169,6 тис. грн., у тому числі: 

 загальний фонд – 171076,7 тис. грн.; 

 спеціальний фонд – 11092,9 тис. грн. 
 

Показники надходжень до МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ за 2024-2025 

роки 
тис. грн. 

 
  



Прогнозні показники доходів міського бюджету на 2025 рік, у 

порівнянні до плану зі змінами на 2024 рік, зменшено на 8346,2 тис. грн. або 

на 95,6% (до очікуваних збільшено на 43008,1 тис. грн., або на 130,9%), у 

тому числі по: 

 загальному фонду – зменшується на 11317,6 тис. грн. або на 

93,8% (до очікуваних збільшуються на 47115,2 тис. грн. або на 138,0%); 

 спеціальному фонду – збільшується на 2971,4 тис.  грн. або на 

136,6% (до очікуваних зменшується на 4107,1 тис. грн. або на 73,0%). 

 

Структура доходів загального фонду місцевих бюджетів на 2025 рік 
                                                                                                                                                          

тис. грн.    

                                                                                                                                            

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір 

на доходи фізичних осіб, що становить 67,1% від прогнозного показника 

доходів загального фонду 2025 року. 

Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 

наступний рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду 

оплати праці, рівня середньої заробітної плати, розміру мінімальної 

заробітної плати на 2025 рік, а також бази та ставок оподаткування доходів 

фізичних осіб.  

  



Динаміка надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб  

до бюджету міської ради 
                                                                                                             тис. грн.                                                                                        

 
 

Враховані в бюджеті показники податку та збору на доходи 

фізичних осіб на 2025 рік, становлять: 

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими 

агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати (11010100) 

– 105356,7 тис. грн., або 91,8 % від загальної суми ПДФО; 

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими 

агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата (11010400) 

- 6800,0 тис. грн. (6,0%); 

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними 

особами за результатами річного декларування (11010500) – 1100,0 тис. грн. 

(1,0%); 

- податок на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального 

податкового зобов’язання, що підлягає сплаті фізичними особами (11011300) 

– 1500,0 тис. грн. (1,2%). 

Розрахунок показника рентної плати за спеціальне використання 
лісових ресурсів на 2025 рік здійснено із врахуванням очікуваних 

надходжень (нарахувань) такої рентної плати у поточному році, термінів 

сплати, а також аналізу динаміки надходжень у попередніх періодах та без 

застосування індексації ставок, визначених в абсолютних значеннях. 

Об’єктом оподаткування рентною платою за спеціальне використання 

лісових ресурсів є: деревина, заготовлена в порядку рубок головного 

користування; деревина, заготовлена під час проведення заходів щодо 

поліпшення якісного складу лісів, використання корисних властивостей лісів 

та інше. 

Починаючи з 01.01.2019 року, рентна плата за спеціальне використання 

лісових ресурсів зараховується у пропорціях: 37% - до загального фонду 

державного бюджету, 26% - до спеціального фонду державного бюджету та 

37% - до доходів місцевих бюджетів. 

  



Динаміка надходжень рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів до бюджету міської ради                                                                                                                                                                                                      
тис. грн. 

 
Показники рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів до місцевого бюджету на 2025 рік складають 2695,0 тис. грн., 

порівняно із очікуваним показником 2024 року зменшується на 249,4 тис. 

грн. або на 91,5 %. Тобто, рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного 

користування  (13010100) становить 1195,0 тис. грн., рентна плата за 

спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне 

використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку 

рубок головного користування ) – 1500,0 тис. грн. 

Разом з тим інформуємо, що відповідно до наказу державного 

спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» від 18.10.2024 

р. №1837 «Про припинення філії «Баранівське лісомисливське господарство» 

державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»», 

прийнято рішення про припинення філії «Баранівське лісомисливське 

господарство» ДП «Ліси України» шляхом її закриття, що може суттєво 

вплинути на прогнозні показники на 2025 року. 

Розрахунок рентної плати за видобування корисних копалин 
загальнодержавного та місцевого значення на 2025 рік здійснено з 

урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, прогнозного індексу 

цін виробників у добувній промисловості і розробленні кар’єрів (крім 

застосування їх до рентної плати за користування надрами в цілях, не 

пов’язаних з видобуванням корисних копалин), а також тенденції видобутку 

(погашення) корисних копалин та діючих ставок. 

Починаючи з 2019 року, рентна плата за видобування корисних 

копалин загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування 

надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату) 

зараховується у розмірі 5% до доходів місцевих бюджетів, також до місцевих 

бюджетів у повному обсязі зараховується рентна плата за видобування 

корисних копалин місцевого значення. В 2025 році очікуємо даних 

надходжень, відповідно, 11,5 тис. грн. та 80,0 тис. грн.,  порівняно із 

очікуваним показником за 2024 рік, збільшуються на 6,5 тис. грн. або на 

107,6%.   



Показник надходжень акцизного податку на 2025 рік становить 

7920,0 тис. грн.  
Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по 

діючому законодавству, що передбачає зарахування надходжень з 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів до бюджетів місцевого 

самоврядування в обсязі 4900,0 тис. грн, порівняно із очікуваним показником 

на 2024 рік збільшуються на 161,5 тис. грн. або на 103,4 %. 

Крім того, 13,44% акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного 

на митну територію України пального зараховуються до загального фонду 

бюджетів місцевого самоврядування. 

Прогнозні показники акцизного податку з пального на 2025 рік 

визначені на основі прогнозних обсягів виробництва, імпорту та реалізації 

пального на 2025 рік з врахуванням поступового наближення ставок 

акцизного податку на пальне до рівня, передбаченого директивами ЄС, 

відповідно до прийнятого 18.07.2024 Закону України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо імплементації положень актів права 

Європейського Союзу щодо акцизного податку». 

Показники акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного 

на митну територію України пального на 2025 рік, порівняно із очікуваними 

надходженнями 2024 року, збільшуються на 4,5 тис. грн. або на 101,1 %, та 

на 17,0 тис. грн.  або на 100,7% відповідно. 

Динаміка надходжень акцизного податку до бюджету міської ради                                                                                                                               

                                                                                                                               тис. грн. 

 
Розрахунок податку на майно, зокрема, плати за землю на 2025 рік 

проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного 

податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної 

власності, а також із врахування індексації нормативно грошової оцінки 

земельних ділянок, крім сільськогосподарських угідь (ріллі, багаторічних 

насаджень, пасовищ та перелогів). 

  



Динаміка надходжень податку на майно (плата за землю) до бюджету 

міської ради 
                                                                                                             тис. грн. 

 
 

Прогнозний показник податку на майно (плата за землю) до 

місцевого бюджету на 2025 рік становить 10050,0 тис. грн., що більше 

очікуваного показника 2024 року на 389,0 тис. грн. або на 104,0 %. 

З 2019 року запроваджено земельний податок за лісові землі та 

встановлено ставки податку за один гектар лісових земель відповідно до 

статей 274 та 277 Податкового кодексу України.  

Починаючи з 2021 року за земельні ділянки (крім земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення, що використовуються для ведення 

сільськогосподарського товаровиробництва), в тому числі за земельні 

ділянки сільськогосподарського призначення, що не використовуються для 

ведення сільськогосподарського товаровиробництва, юридичні особи – 

платники єдиного податку IV групи сплачують земельний податок на 

загальних підставах. 

Прогноз надходжень плати за землю розраховано із врахуванням 

підпункту 69.14 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу 

України, що діє по 31 грудня року наступного за роком, у якому припинено 

або скасовано воєнний, надзвичайний стан, яким визначено, що не 

нараховується та не сплачується плата за землю (земельний податок та 

орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) за 

земельні ділянки (земельні частки (паї), що розташовані на територіях, на 

яких ведуться (велися) бойові дії, або на територіях, тимчасово окупованих. 

Розрахунок показника суми податку на майно (податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки) на 2025 рік проведено у розрізі 

об’єктів житлової та комерційної нерухомостей, юридичних та фізичних осіб 

і становить 2613,5 тис. грн. Прогнозна сума транспортного податку на 

2025 рік становить 85,0 тис. грн. 

Прогнозний розрахунок податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки, розраховано із врахуванням підпункту 69.22 пункту 69 

підрозділу 10 розділу ХХ Податкового кодексу України, який визначає 

порядок сплати такого податку в умовах воєнного стану. 



Прогнозна сума єдиного податку на 2025 рік становить                                 

30100,0 тис. грн., і збільшується порівняно із очікуваним показником у                   

2024 році на 1037,0 тис. грн., або на 103,6 %.  

У 2019 році до четвертої групи (сільськогосподарські 

товаровиробники) віднесені фізичні особи-підприємці, які провадять 

діяльність виключно в межах фермерського господарства, зареєстрованого 

відповідно до Закону України «Про фермерське господарство», за умови 

виконання сукупності вимог, визначених податковим законодавством. 

З 23 травня 2020 року Законом України від 16.01.2020 № 466-IX 

збільшено граничний обсяг доходу для платників, що перебувають на 

спрощеній системі оподаткування та сплачують єдиний податок: І групи – з 

300 тис. грн до 167 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої 

законом на 1 січня податкового (звітного) року (далі – МЗП); ІІ групи – з 1,5 

млн грн до 834 розмірів МЗП; ІІІ групи – з 5 млн грн до 1167 розмірів МЗП. 

Динаміка надходжень єдиного податку до бюджету міста 

                                                                                                                                 тис. грн. 

 
 

Крім вищенаведеного бюджет міста в 2024 році поповниться платою за 

надання адміністративних послуг в сумі 1693,0 тис. грн., державним митом – 

455,0 тис. грн., адміністративними штрафами – 85,0 тис. грн., іншими 

надходженнями – 150,0 тис. грн. 

Основними платежами спеціального фонду є власні надходження 

бюджетних установ, кошти від продажу землі, екологічний податок, 

грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 

охорону навколишнього природного середовища внаслідок 

господарської та іншої діяльності, що відповідно становлять 96,5%, 2,7%, 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/973-15


0,5%, та 0,3% від показника доходів спеціального фонду місцевого бюджету 

на 2025 рік. 

Показник суми власних надходжень бюджетних установ на 2025 рік  

становить 10699,9 тис. грн. 

Показник суми коштів від продажу землі  на 2025 рік становить 

300,0 тис. грн. 

Показник суми екологічного податку на 2025 рік становить 63,0 тис. 

грн. 

Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства 

про охорону навколишнього природного середовища внаслідок 

господарської та іншої діяльності  становить 30,0 тис. грн. 

Отже, загальна сума надходжень по спеціальному фонду складає 

11092,9 тис. грн. в т. ч. бюджет розвитку – 300,0 тис. грн. 

                                  ВИДАТКИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 

Розрахунки обсягів видатків місцевого бюджету здійснено на основі 

положень Податкового і Бюджетного кодексів України, Наказу Міністерства 

фінансів України від 23.06.2021 №365 та інших законодавчих актів, що 

стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, Програми 

діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого розвитку України на 

період до 2030 року, Стратегії економічної безпеки України на період до 

2025 року Національної економічної стратегії на період до 2030 року, 

Бюджетної декларації на 2025-2027 року, схваленої постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.06.2021 №751, законодавства України прийнятих на 

період воєнного стану, в зв’язку з військовою агресією російської федерації, 

проєкту програми соціально-економічного розвитку Баранівської міської 

територіальної громади та інших цільових програм, а також реалізації 

реформ у галузі освіти та охорони здоров’я.  

При плануванні видаткової частини міського бюджету основною 

метою було збереження соціальної спрямованості місцевого бюджету для 

забезпечення фінансування гарантованих державою конституційних та 

законодавчих норм.  

Обсяг видатків проекту бюджету Баранівської міської ради на 2025 рік 

визначено у сумі 262399,5 тис.грн. а саме: 

- видатки загального фонду місцевого бюджету – 250492,6 тис. грн., у 

тому числі субвенції з державного бюджету та бюджетів територіальних 

громад – 80229,9 тис. грн. (освітня субвенція – 48050,2 тис. грн., базова 

дотація – 32096,5 тис. грн., інші – 83,2 тис. грн.);  

- видатки спеціального фонду місцевого бюджету – 11906,9 тис.грн.  

Проект бюджету розрахований з урахуванням встановлення 

мінімальної заробітної плати в розмірі 8000,00 грн. з 01.01.2025 на місяць та 

встановлення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС у 

розмірі 3195,00 грн. з 01.01.2025. 

Видатки на оплату праці передбачено в сумі 201884,4 тис. грн., 

зменшення в порівнянні з уточненими показниками 2024 року на 4,1 % 

(210409,7 тис. грн.). 



Питома вага даних видатків в загальних витратах складає 77,1 %. 

За рахунок спеціального фонду видатки на оплату праці передбачено в 

сумі 404,0тис.грн. (надання спеціальної освіти мистецькими школами). 

Видатки загального фонду на комунальні послуги та енергоносії 

передбачено включно з медициною в сумі 22611,5тис. грн., без медицини – 

18638,8 тис. грн., що на 1,2% (3760,4тис. грн.) більше крайнього уточненого 

обсягу видатків у 2024 році (18851,1). Питома вага видатків на енергоносії 

становить 9,0%. 

Питома вага видатків на заробітну плату з нарахуваннями та 

енергоносіїв в загальному обсязі видатків загального фонду складає 89,0%, 

що є на рівні показника в 2024 році. Видатки на інші статті розраховані 

виходячи з фінансових можливостей місцевого бюджету, враховуючи 

мінімальну потребу галузей та умови укладених договорів по оплаті послуг.  

 

Аналіз передбачених бюджетних асигнувань загального фонду за 

основними статтями витрат, (тис.грн.) 

 

 
Капітальні видатки спеціального фонду бюджету заплановано в сумі 

814,0тис.грн., з них капітальні видатки за рахунок коштів, що передаються 

із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 814,0тис. 

грн., які направляються на виготовлення ПКД по будівництву укриттів по 

закладах освіти та спорту.  

 По Баранівській міській раді на 2025 рік  пропонуються до 

затвердження призначення  загального фонду в сумі 73468,5тис.грн., що на 

8,5% (5795,5тис.грн.) більше уточненого річного плану на 2024 рік 

(67673,0). 

Для організаційного, інформаційно-аналітичного та матеріального 

забезпечення діяльності  Баранівської міської ради передбачені видатки в 

сумі 42323,2тис.грн. По загальному фонду видатки складають 

42123,2тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями органів місцевого 

самоврядування передбачено  видатки у сумі 36600,0тис.грн., що складає 

86,9% від загального обсягу видатків. На оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв передбачено видатки в сумі 3737,9тис.грн., що складає 8,9% 

від загального обсягу видатків. Видатки, які передбачається проводити за 

рахунок власних надходжень (плата за послуги, що надаються бюджетними 

201884,4

22611,5

25996,7

оплата праці 80,6%

енергоносії та 
комунальні послуги 9,0%

інші поточні видатки 
10,4%



установами згідно з їх основною діяльністю, плата за оренду майна 

бюджетних установ) в сумі 200,0тис.грн., планується спрямувати на інші 

першочергові видатки.  

Для іншої діяльності у сфері державного управління передбачено 

кошти в сумі 1400,4тис.грн, (представницькі та трудовий архів)  

За отримувачами коштів міського бюджету які здійснюють 

діяльність у галузі медицини обсяг видатків передбачено в сумі 

4276,8тис.грн. з них: 

- 3972,7 тис. грн.. на оплату енергоносіїв; 

- 1,8 тис.грн витрати на оплату страхування медичних працівників; 

- 517,1 тис.грн. витрати на оплату праці медичних працівників та 

операторів котелень; 

- 439,0 тис.грн. централізовані заходи з лікування онкологічних 

хворих; 

- 50,0 тис.грн. інші програми та заходи ( пільгові рецепти) 

Станом на дату формування бюджету суміжні (Довбиська та 

Дубрівська) громади у власних бюджетах взагалі не передбачали кошти на 

співфінансування на відповідні цілі. При цьому потреба у наданні таких 

субвенцій складає 1406,8тис. грн. 

На організацію благоустрою населених пунктів громади 
передбачено 25514,4тис. грн. 

Видатки загального фонду на 2025 рік визначено в загальній сумі 

23064,2тис. грн. (менше на 2640,5тис.грн. до затвердженого обсягу 

видатків). Видатки на енергоносії передбачено у сумі 3732,7тис.грн. 

(загальний фонд – 3032,7тис.грн., спеціальний – 700,0тис.грн.) при 

останньому уточненому обсязі видатків 2024 року – 3682,5тис.грн. По 

спеціальному фонду видатки становлять 2450,2тис.грн. 

Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни на 2025 рік складають 350,0тис. грн. 

На заходи та роботи з територіальної оборони передбачено 

кошти в сумі 1000,0тис.грн. 

На утримання КУ «Агенція місцевого органічного розвику–АМОР» 
Баранівської міської ради» передбачено 550,0 тис. грн.  

На природоохоронну діяльність передбачено 93,0 тис. грн.  

За головним розпорядником «Гуманітарний відділ Баранівської 

міської ради» передбачено видатки на загальну суму 167 793,8тис.грн.(з 

урахуванням освітньої субвенції 48 050,2тис.грн.), в тому числі по 

загальному фонду 159 030,1тис.грн., по спеціальному – 8 763,7тис.грн. За 

рахунок місцевого бюджету у 2025 році будуть фінансуватися всі інші 

заклади освіти громади. Мережа галузі «Освіта» нараховує 26 бюджетних 

установ, з них:  

 - 12 закладів дошкільної освіти; 

 - 10 закладів загальної середньої освіти;  

  - 1  центр дитячої та юнацької творчості;  

  - 1 школа мистецтв; 

  -1   група централізованого господарського обслуговування та 

централізована    бухгалтерія;  



  - 1 центр професійного розвитку педагогічних працівників. 

Мережа установ «культури та спорту» нараховує 42 установи, а саме: 

*20 клубів та будинків культури; 

*19 бібліотек; 

*1 музей; 

*1 стадіон і ФОК; 

*1ДЮСШ. 

На утримання установ і закладів виключно коштом місцевого 

бюджету плануються видатки загального фонду в сумі 110 979,9тис. грн. У 

2024 році на такі цілі було направлено на гуманітарний відділ – 

110214,1тис.грн. З них: «Освіта» 95 619,2тис. грн., культура і мистецтво – 

10 358,9тис. грн., фiзична культура i спорт – 4 236,0тис. грн. 

На заробітну плату з нарахуваннями заплановано 137 603,0тис.грн., 

що становить 86,5% від загального обсягу видатків загального фонду по 

головному розпоряднику. Видатки на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв заплановано в сумі 11 577,8тис.грн., що складає 72,8% в 

структурі видатків розпорядника. Видатки на харчування на 2025 рік 

заплановані в сумі 13 505,7тис.грн. (загальний фонд – 6 153,2тис. 

грн., спеціальний – 7 352,5тис.грн.). 

в т. ч.:  

1. видатки на харчування дітей в дошкільних навчальних закладах – 

4 495,4тис.грн. (загальний фонд – 3 116,9тис.грн., спеціальний фонд – 

1 378,5тис.грн.). 

 2. видатки на харчування дітей в закладах загальної середньої освіти 

– 9 010,3тис.грн. (загальний фонд – 3 036,3тис.грн., спеціальний фонд – 

5 974,0тис.грн.). 

Обсяг освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

визначається на основі формули, яка враховує нормативну наповнюваність 

класів, що дасть змогу запровадити стимулюючий механізм під час 

проведення оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів. 

Зокрема, на січень-серпень 2025 року виділено субвенцію в сумі 

48 050,2тис. грн., що в порівнянні з 2024 роком (70 899,4) менше на 

22 849,2тис.грн.(67,8%). 



Ріст обсягу освітньої субвенції в порівнянні з 2021 по 2025 роки 

(млн.) 

 
 

На утримання головного розпорядника гуманітарного відділу по 

загальному фонду пропонуються до затвердження видатки в сумі 

2 399,1тис.грн. на оплату праці з нарахуванням передбачено 2 374,1тис. грн 

По дошкільній освіті пропонуються до затвердження видатки в сумі 

39 710,2тис. грн., в тому числі по загальному фонду – 38 314,0тис. грн., 

спеціальний фонд – 1 396,2тис. грн.. На оплату праці з нарахуваннями 

передбачено в сумі 31231,4тис. грн. 

На утримання ЗЗСО пропонуються до затвердження видатки в сумі 

89 445,3тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 83 440,0тис. грн., по 

спеціальному– 6 005,3тис. грн. на оплату праці з нарахуванням передбачено 

71 182,4тис. грн.. 

По центру дитячої та юнацької творчості передбачено видатки 

3 055,0тис. грн., на оплату праці з нарахуванням 2 951,0тис. грн. 

На утримання Баранівської школи мистецтв пропонуються до 

затвердження видатки в розмірі 6 810,8тис.грн., по загальному фонду 

 6 366,8тис. грн., по спеціальному – 444,0тис. грн., на оплату праці з 

нарахуванням - 6 533,5тис.грн. Видатки на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв заплановано в сумі 200,9тис. грн. 

На утримання центру професійного розвитку педагогічних працівників 

у 2025 році пропонуються до затвердження видатки в сумі 888,5тис. грн. 

Видатки на заробітну плату з нарахуваннями заплановано в сумі 876,0 тис. 

грн. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загальних видатках 

складає 98,59%. Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 

заплановані в сумі 10,0тис. грн.   

На утримання забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти 

пропонуються до затвердження видатки в сумі 9 818,1тис. грн. Видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями заплановано в сумі 9 573,1тис. грн. 

Для надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, яким виповнюється 18 років , а також виплати 

допомоги випускникам дітям-сиротам, позбавленим батьківського 

піклування у 2025 році передбачається в сумі 75,6тис.грн. 

2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік

74,2
69,7

58,7

70,9

48,05



На утримання бібліотек по загальному фонду передбачаються видатки 

в розмірі 3 064,9тис. грн., по спеціальному фонду – 14,8тис. грн. Видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями заплановано в сумі 2 934,9тис. грн. на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановані в сумі 105,0тис. грн.  

На утримання клубів та будинків культури по загальному фонду 

передбачаються видатки в розмірі 6 604,6 тис. грн., по спеціальному – 

52,5тис. грн.  Оплата праці з нарахуваннями становить 5 834,7тис. грн., а на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановані в сумі 755,0тис. грн.  

На утримання музею передбачаються видатки в розмірі 550,1тис. 

грн.по загальному фонду, по спеціальному – 37,0тис. грн. На заробітну плату 

з нарахуваннями заплановано видатки в сумі 541,5тис. грн. на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв 5,0тис. грн.  

Передбачено також видатки по загальному фонду на фізичну культуру і 

спорт у сумі 4 453,4тис. грн. На заробітну плату з нарахуваннями 

заплановано 3 974,3тис. грн., а на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 

446,8тис. грн. 

На 2025 рік передбачено видатки по спеціальному фонду на 

будівництво освітніх установ та закладів в сумі 387,0тис.грн., а також на 

будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту на суму 

427,0тис.грн. 

 

За головним розпорядником «Управління соціального захисту 

населення Баранівської міської ради» 

 затверджується загальний обсяг видатків в сумі 11436,7 тис.грн. по 

загальному фонбу та 100,0 тис.грн спеціального фонду. 

На утримання управління протягом 2025 року рік пропонуються до 

затвердження видатки загального фонду в сумі 2349,4 тис. грн. Видатки на 

заробітну плату з нарахуваннями  заплановано в сумі 2283,8 тис.грн. Питома 

вага заробітної плати з нарахуваннями в загальному обсязі видатків складає 

97,2%. Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв заплановано в 

сумі 36,7тис.грн.. Питома вага енергоносіїв в загальних видатках складає 

1,6%. Інші поточні видатки 28,8 тис.грн.  питома вага котрих складає 1,2%. 

На утримання КУ «Центр надання соціальних послуг» на 2025 рік 

пропонуються до затвердження видатки загального фонду в сумі 7936,3 

тис.грн. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями  заплановано в сумі 

7717,5тис.грн. Питома вага заробітної плати з нарахуваннями в загальному 

обсязі видатків складає 97,2%. Видатки на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв заплановано в сумі 73,9тис. грн. Питома вага енергоносіїв в 

загальних видатках складає 1,0%. Інші поточні видатки в сумі 144,9 тис.грн, 

питома вага котрих складає 1,8%. 

 Видатки спеціального фонду затверджено  в сумі 100,0 тис. грн. за 

рахунок власних надходжень.  

Для забезпечення компенсаціїних виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян на залізничному транспорті до затвердження 

пропонуються видатки в сумі 1,0 тис.грн. 

Для надання гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 



хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги  до затвердження пропонуються видатки в сумі 750,0 тис.грн. 

Для забезпечення  інших заходів у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення  до затвердження пропонуються видатки в сумі 

400,0 тис.грн. 

 

Для утримання «Служби у справах дітей Баранівської міської ради» 
передбачено призначення загального фонду в сумі 1944,9тис. грн., у т.ч. 

заробітна плата з нарахуваннями – 1903,2 тис. грн., питома вага у складі 

загального кошторсу установи складає 97,9 %. Видатки на енергоносії – 12,0 

тис. грн. , питома вага котрих складає 0,6% . Інші поточні видатки 29,7 

тис.грн, питома вага котрих складає 1,5%. 

 

За головним розпорядником «Відділ містобудування, архітектури, 

земельних відносин та комунальної власності Баранівської міської ради» 
передбачено видатки на загальну суму – 1959,8 тис. грн.,  та по спеціальному 

фонду -300,0 тис.грн., а саме: 

 керівництво і управління в сумі 2420,6тис. грн. у в т.ч. оплата 

праці з нарахуваннями – 2283,8тис. грн., за спожиті енергоносії – 121,8 тис. 

грн.; інші поточні видатки -15,0тис.грн.; 

 здійснення заходів із землеустрою – 100,0тис. грн. за спеціальним 

фондом; 

 розроблення схем планування та забудови територій - 70,0 тис. 

грн. (спеціальний фонд);  
 проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи 

права на неї – 50,0 тис.грн (спеціальний фонд); 

 підготовки земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення або прав на них комунальної власності для продажу на 

земельних торгах та проведення таких - 80,0 тис.грн. (спеціальний фонд). 

За головним розпорядником «Відділ фінансів Баранівської міської 

ради» по загальному фонду передбачено видатки на загальну суму 2022,1 

тис.грн, а саме: 

 керівництво і управління в сумі 1984,0тис. грн. у в т.ч. оплата 

праці з нарахуваннями – 1903,0 тис. грн., за спожиті енергоносії – 46,0 

тис.грн., інші поточні видатки – 35,0 тис.грн; 

 резервний фонд  - 10,0 тис. грн.; 

 інші субвенції (обласному бюджету на забезпечення виконання 

регіонального замовлення підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

та виготовлення бланків посвідчень багатодітних сімей) – 197,9 тис. грн. 

 

  



 

Порівняльний аналіз видатків головних розпорядників коштів у 

бюджеті Баранівської міської ради 2024-20245(тис. грн.) 

  

 

 

 

ІV. РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА 

ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Основними завданнями є поліпшення бізнес-клімату, створення 

сприятливих умов для стабільної та ефективної роботи суб’єктів 

підприємництва, консолідація зусиль структурних підрозділів міської ради та 

бізнесу для вирішення актуальних питань цього сектору економіки, 

скорочення державного регулювання та адміністративного втручання у 

діяльність суб’єктів господарювання, інформаційно-консультаційна 

допомога суб’єктам господарської діяльності, підтримка молодіжних  

підприємницьких ініціатив. 
Інвестиційна діяльність. 

На території громади продовжує проводитися політика в напрямку 

залучення нових інвестиційних проектів та підтримки вже  діючих.  

Головна мета: створення привабливого інвестиційного клімату та 

розвиток інвестиційної діяльності громади для забезпечення сталого 

економічного зростання та покращення добробуту територіальної громади, 

розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури, відновлення 

промислового потенціалу, поширення інформації про інвестиційні 

можливості громади серед міжнародних інвестиційних фондів та компаній 

для зростання соціально - економічного розвитку громади. 

Проблемні питання розвитку: 
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2024 67673,0 185845,6 12695,8 1534,9 2535,8 3812,6

2025 73468,4 159030,1 11436,7 1944,9 2420,6 2191,9

67673,0

185845,6

12695,8
1534,9 2535,8 3812,6

73468,4

159030,1

11436,7

1944,9
2420,6 2191,9

2024 2025



 недостатня кількість дієвих важелів стимулювання інвестиційної 

діяльності;  

 складний процес відведення та надання земельних ділянок інвесторам 

для  здійснення господарської діяльності;    

 нестабільність і непередбачуваність податкової системи, що 

призводить до високих податкових ризиків для бізнесу й обмежує 

можливість середньо - і довгострокового планування;   

 складна процедура погодження документів по інвестиційних  проектах, 

для реалізації яких надається державна підтримка. 

 обтяжливий процес підключення енергопотужностей, необхідних для 

реалізації  нових інвестиційних проектів. 

 недосконалість механізмів державно-приватного партнерства.   

Основні напрями діяльності:    

 підвищення інвестиційної привабливості громади за рахунок 

функціонування стабільного економічного середовища;   

 інвентаризація старих промислових зон на території громади, з метою 

пошуку незадіяних місць для здійснення діяльності;  

 систематичне оновлення баз даних інвестиційних пропозицій у  

пріоритетних сферах інвестування, вільних об’єктів нерухомості, земельних 

ділянок тощо;  

 формування переліку об’єктів, фінансування яких буде здійснюватися 

за рахунок коштів державного бюджету та обласного бюджету; 

 налагодження співпраці з різними міжнародними організаціями та 

прийняття участі у міжнародних проектах; 

 розробка і захист проектів  розвитку інфраструктури  громади через 

Державний фонд регіонального розвитку; 

 співфінансування програм та проектів; 

 участь в інвестиційних форумах, ярмарках, семінарах та конференціях 

в Україні та за кордоном; 

 розробка та виготовлення сувенірної продукції, що презентує громада. 

Очікувані результати: 

- збільшення обсягу загальних інвестицій в основний капітал та прямих  

вітчизняних та іноземних інвестицій в економіку громади;   

- створення нових робочих місць на території громади;   

- покращення інвестиційного рейтингу громади. 
 

V. УПРАВЛІННЯ ОБ’ЄКТАМИ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
 

Управління комунальним майном міста здійснюється у наступних 

напрямках: оренда майна, передача об'єктів права комунальної власності у 

постійне або тимчасове користування юридичним та фізичним особам; 

приватизація майна; облік фінансових результатів діяльності та розподіл 

коштів, отриманих від оренди та приватизації майна. 

Одним з основних завдань міської влади є ефективне та раціональне 

використання наявних об'єктів нерухомого майна комунальної власності 

міста в інтересах збільшення надходжень до міського бюджету. 



Головне завдання – збереження, ефективне та цільове використання 

об’єктів комунальної власності Баранівської об’єднаної територіальної 

громади. 

Основні завдання: 

- підвищення ефективності управління об’єктами комунальної  форми 

власності та збільшення надходжень до міського бюджету; 

- збереження і ефективне використання комунального майна, збільшення 

надходжень до міського бюджету від його використання. 

Заходи з реалізації: 

- проведення балансоутримувачами систематичних перевірок стану 

утримання, використання та збереження комунального майна громади; 

- пошук нових об’єктів оренди та укладення нових договорів оренди, 

здійснення контролю за станом їх використання, вжиття дієвих заходів 

щодо погашення заборгованості з орендної плати. 

- при прийманні-передачі комунального майна здійснення його 

закріплення за комунальними підприємствами, установами, закладами 

на правах господарського відання чи оперативного управління шляхом 

підписання актів приймання-передачі; 

- продовження роботи щодо проведення технічної інвентаризації 

об’єктів права комунальної власності та заходів по реєстрації прав 

власності на комунальне майно; 

- виготовлення технічних паспортів на об’єкти комунальної власності; 

- удосконалення форм контролю за виконанням умов договорів оренди 

майна комунальної власності; 

- вжиття заходів щодо недопущення виникнення заборгованості з 

орендних платежів та погашення заборгованості минулих років, 

        КУ «Агенція місцевого розвитку» 

        1. Коротка характеристика: У своїй діяльності Агенція є неприбутковою 

установою, керується чинним законодавством. За період 2024 року : З метою 

залучення інвестицій, за підтримки Агенції Регіонального розвитку 

Житомирської області розміщено ділянки та об’єкти вільні для інвестування 

на Інвестиційному порталі області, це дозволить інвесторам побачити в 

онлайн – форматі всі привабливі інвестиційні майданчики. Участь у проєкті  

Хакатон «100 ідей для міст»  з розроблення архітектурної  концепції 

візуалізації реконструкції  території парково- спортивного комплексу імені 

Василя Хоменка під простір  для відпочинку різновікового населення та 

рекреаційними зонами навколо озера  «Порцеляна» разом з архітектурними 

групами. Номер проєкту  П03 назва Парк ВІДНОВЛЕННЯ. Мета проєкту це 

реконструкція паркової зони в створення простору для відновлення, тобто 

для молоді це може бути спеціальна скей зона, для різновікового населення 

вело - доріжки, пішохідні доріжки з рекреаційними зонами, тощо. В рамках 

проєкту громада має розроблену візуалізацію, яка представлена на 

підсумковому Саміті  8 листопада 2024 року для популяризації та пошуку 

фінансування.  



         Проведено опитування для бізнесу, а саме тих хто планує запустити 

власну справу, з метою надання консультативної підтримки в реалізації 

програми Грант на власну справу. В результаті проведеного опитування 54 

особи взяли участь та 12 осіб виявили бажання скористатися послугою, 

отримати консультації від Агенції та подати заявку на отримання гранту.   

        У межах програми «U–LEAD з Європою» в громаді проведено ряд 

консультацій з питань організації соціальних послуг, розвитку економіки 

громади та оновлення туристичного маршруту та включення його до 

туристичних агентств Житомирщини з метою популяризації.  

        Проведено аналіз стану справ у відповідних напрямках діяльності, 

отримано допомогу в розробці необхідних документів. Прийнято участь у 

підсумковому обговоренню з регіональним офісом  «U–LEAD з Європою» в 

Житомирській області.   

        В період протягом  2024 року на постійній основі надавались 

консультації щодо написання бізнес планів та планів надходжень та витрат в 

рамках програми уряду «єРобота» грант на власну справу та грант для 

ветеранів та членів їхніх сімей. Загалом проведено 18 консультацій та  

допомогу по написанню та подачі 12 бізнес ідей. Загалом за період дії 

програми у громаді погоджено 49 бізнес ідей грантів на власну справу на 

загальну суму 11 млн. 500 тис.грн.,  у результаті створено  робочих 88 місць 

та 2 грант для ветеранів та членів їхніх сімей на суму 1 млн. 150 тис. грн. зі 

створенням 6-ти робочих місць, 1- грант на переробне підприємство на суму 

3 млн. 872 тис. грн, зі створенням 15 робочих місць. Загалом додаткові 

надходження до місцевого бюджету 2 млн 40 тис. 480 грн щороку. \ 

         Участь у національні програмі «Залучення  молодих чоловіків та жінок 

до процесу відновлення України через проведення молодіжних обмінів 

ВідНОВА:UA. В рамках проєкту відновлено приміщення площа 72 м2, яке 

функціонує як Молодіжний простір для проведення молодіжних заходів.          

         Протягом 2024 року прийнято участь в  3- х інформаційних сесіях у ролі 

запрошеного спікера на теми з розвитку та допомоги бізнесу у громаді,  як 

доповідач для обміну досвідом та популяризації громади. Дані заходи 

проведено за підтримки «U-LEAD з Європою» та Асоціації малих міст 

України. В рамках міжнародної співпраці та нових партнерських відносин з 

містом Енен – Бомон Франція проведено підготовку та підписано угоду про 

партнерство,  у вересені 2024 року. Це надає можливість для реалізації більш 

масштабних спільних проєктів. В результаті співпраці другий рік поспіль 

впроваджується проєкт відпочинку дітей пільгових категорій. У 2024 році 12 

дітей  та 2 опікуна провели двотижневий літній табір у Франції. Витрати на 

проживання, харчування та розваги покривала приймаюча сторона. 

         Проходить етап опрацювання щодо реалізації нового проєкту у 2025 

році студенти Професійного технічного ліцею жителі Баранівської громади 

матимуть можливість пройти стажування за напрямом електрозварюванн в 



закладі м. Енен – Бомон  отримати відповідний досвід та ознайомитись з 

новими технологіями в даній справі. Постійна комунікація та співпраця з 

містами партнерами має результат отримання сучасного новітнього 

обладнання для реабілітації, що допоможе створити сучасний 

реабілітаційний центр в Баранівській громаді.  Участь у проєкті Угоди Мерів 

Баранівська громада відібрана за результатами конкурсу, організованого 

Секретаріатом Угоди Мерів та отримає технічну підтримку у розробці та 

фінансуванні муніципального проєкту. Участь у курсі проєктного 

менеджменту навчальна програма ІМПАСТ для лідерів місцевого 

самоврядування, що започаткована за ініціативи Естонського центру 

міжнародного розвитку та реалізується консалтинговою компанією Сівітта у 

співпраці з Університетом Тарту. Надано консультативну допомогу щодо 

розроблення установчих документів створення громадських організацій (ГО 

«Молодія», ГО «ОСВІТА заради майбутнього), які зареєстровані у 2024 році 

та активно працюють над реалізацією ідей щодо розвитку громади. На 

постійній основі здійснюються публікації на сторінках в соціальних мережах 

щодо активних можливостей участі у конкурсах та грантах для бізнесу та 

молоді громади. 

 2. Головна мета: розробка та сприяння реалізації стратегії розвитку 

територіальної громади (далі ТГ), надання аналітичної підтримки цьому 

процесу, залучення для проектів розвитку ТГ позабюджетних фінансових та 

інших ресурсів, інвестицій, а також налагодження партнерських відносин з 

містами побратимами та донорськими організаціями. 

3. Проблемні питання: недостатнє фінансування з місцевого бюджету на 2025 

рік для п’яти штатних одиниць, це впливає на якість та кількість 

підготовлених грантових заявок, що готує Агенція з метою вирішення 

проблем громади та залучення додаткових коштів до місцевого бюджету. 

4. Цілі та завдання на 2025 рік: Поширення оновленого інвестиційного 

паспорту серед цільової аудиторії  (у т.ч. за підтримки АРР Житомирської 

області). Підготовка каталогу діючих грантів для бізнесу та поширення його. 

Продовження надання підтримки, консультацій на базі Агенції для 

підприємців щодо  отримання грантів в тому числі від державної програми 

ЄРобота та поєднання можливостей мікро- і малого бізнесу. Розроблення 

Програми комплексного відновлення території Баранівської міської 

територіальної громади Житомирської області. Проведення опитування 

громадськості.  Оновлення Стратегії розвитку Баранівської міської ТГ до 

2027 року. Підтримка лідерів та громадських організації, реалізація 

молодіжних проектів та ініціатив. Розробка нових туристичних послуг на 

шляху туристичних потоків. Створення туристичних маршрутів по 

туристичним магнітам громади. Популяризація  та організація спільних 

маркетингових кампаній для просування місцевих товарів і послуг, зокрема 

підтримка участі місцевих підприємців у  регіональних і національних 

виставках. 



5.Очікувані результати: Поширення інформації про інвестиційні можливості 

громади серед цільової аудиторії. Збільшення продажів продукції і послуг 

місцевих підприємців і підприємств. Зростання рівня пізнаваності громади в 

Житомирській області й Україні. Популяризація туристичних магнітів 

Баранівської громади, розвиток туристичних можливостей громади 

(харчування, розваги, ремесла) поширення самозайнятості для населення 

громади. Розвиток існуючого бізнесу та відкриття нового. 

6. Фінансове забезпечення реалізації Плану (згідно  таблиці): 

    КП«Полісся» Баранівської міської ради.  

Комунальне  підприємство «Полісся» Баранівської міської ради є 

підприємством комунальної власності територіальної громади  Баранівської 

міської ради з правом найму робочої сили. КП  "Полісся"  діє   на   принципах   

комунальної   власності,   несе відповідальність за результати своєї 

виробничо-господарської діяльності, за виконання взятих зобов'язань перед 

партнерами по угодах, сплатах платежів до бюджетів усіх рівнів та 

державних цільових фондів, трудовим колективом згідно з діючим 

законодавством України. Підприємство діє за принципами повного 

госпрозрахунку,самофінансування,  самоокупності та за погодженням з 

Баранівською міською радою визначає перспективи розвитку, планує і 

здійснює свою діяльність, виходячи з попиту на послуги і роботи, що ним 

надаються, а також необхідності забезпечити виробничий та соціальний 

розвиток підприємства, підвищення доходів. 

        Сфера діяльності – виготовлення друкованої продукції на замовлення у 

т. ч. бланків,  газет, журналів,  квитків, ярликів, бухгалтерських книг, 

квитанцій, папок (справ) з хромерзацу  та іншої друкованої продукції,  

порізка (розрізка) паперу з рулонів на потрібні формати. 

          З  дозволу сесії міської ради та голови міської ради надання підприємствам, 

установам, організаціям та приватним підприємцям в оренду вільних приміщень  

для  їхньої господарської діяльності. 

       Підприємство знаходиться на загальній системі оподаткування. 

       Не являється платником з податку на додану вартість. 

       В комунальному  підприємстві «Полісся» Баранівської міської ради 

працює 4 фізичних особи  

       Фінансовий план є основним документом, відповідно до якого 

підприємство отримує доходи і здійснює видатки, визначає обсяг та 

спрямування коштів для виконання своїх функцій протягом року відповідно 

до установчих документів. 

         

             КП «Трудовий архів Баранівського району» 

         Трудові архіви створюються відповідно до ст.29 зазначеного Закону, для 

централізованого тимчасового зберігання архівних документів, 

нагромаджених у процесі документування службових, трудових та інших 

правовідносин юридичних і фізичних осіб, що не належать до Національного 

архівного фонду. 



       Трудові архіви діють відповідно до Положення (статуту) розробленого у 

відповідності до Типового положення, затвердженого наказом Міністерства 

юстиції України від 02.06.2014 №864/5, зареєстрованого в Мін’юсті України 

05.06.2014 за №592/25369. 

        У архівосховищах Трудового архіву зберігається 20342 од. зб., що 

об'єднані у 131 архівний фонд установи. 

       До Трудового архіву станом на 01.01. 2025 року прийнято на зберігання 

документи тривалого терміну (понад 10 років) зберігання, з кадрових питань 

(особового складу) від ліквідованих юридичних осіб та фізичних осіб - 

підприємців, які припинили свою діяльність, що діяли (були зареєстровані) 

на території Баранівської міської ради в кількості 187 одиниць зберігання.   

       Розроблено постелажний топографічний покажчик в кількості 20342 

одиниць зберігання.   

      Прийнято науково-технічне опрацювання документи, що підлягають 

подальшому зберіганню в Трудовому архіві, а саме: документи Товариства з 

обмеженою відповідальністю «Корал» Довбиський фарфоровий завод, 

Приватного сільськогосподарського підприємства «Полісся» в кількості 1000 

одиниць зберігання. 

       Переміщено архівні справи з підвального архівосховища в 

архівосховище на І поверсі, з архівосховища на ІІ поверсі в архівосховище на 

І поверсі в кількості 300 одиниць зберігання. 

       Здійснено ремонт архівних документів, оправлення та підшивка архівних 

документів, перескладено описи справ з кадрових питань (особового складу) 

100 одиниць зберігання. 

       Станом на 01.01.2025 року на запити фізичних і юридичних осіб 

соціально – правового характеру видано 700 архівних довідок, копій 

документів, архівних витягів, листів з їх виконання;  

      Станом на 01.01.2025 року Трудовим архівом надані платні архівні 

послуги на суму – 27,5 тис. грн. 

      Основними завданнями Трудових архівів є забезпечення зберігання 

архівних документів, ведення їх обліку та використання відомостей, що в них 

містяться, а також додержання законодавства про Національний архівний 

фонд та архівні установи. 

   Трудовий архів відповідно до покладених на нього завдань: 

1. Здійснює приймання документів з кадрових питань (особового складу) 

в упорядкованому стані за описами справ, схваленими (погодженими) 

експертно-перевірною комісією Державного архіву Житомирської області, 

експертною комісією архівного відділу Звягельської районної державної 

адміністрації. 

2. Здійснює приймання виборчої документації тимчасового строку 

зберігання відповідно до законодавства. 

3. Здійснює приймання документів тимчасового зберігання (до 10 років), 

у тому числі регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності та інших 

документів, пов’язаних з обчисленням і сплатою податків, зборів, строки 

зберігання яких на момент ліквідації не закінчилися. 

4. Веде облік юридичних осіб, що перебувають на стадії ліквідації 

(банкрутства) протягом ліквідаційної процедури, з метою контролю за 



впорядкуванням, забезпеченням збереженості архівних документів до 

передачі їх на зберігання до Трудового архіву. 

5. Здійснює моніторинг збереження та впорядкування документів з 

особового складу (кадрових питань) в установах, на підприємствах, в 

організаціях незалежно від форми власності. 

6. Забезпечує відповідно до умов, визначених Мінюстом України, 

Укрдержархівом, тимчасове зберігання архівних документів ліквідованих 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців, які здійснювали свою 

діяльність (були зареєстровані) на території Баранівської міської ради, 

Дубрівської сільської ради, Довбиської селищної ради. 

7. Здійснює на підставі договору з юридичною особою, фізичною 

особою – підприємцем науково-технічне опрацювання документів, що 

підлягають подальшому зберіганню в Трудовому архіві. 

8. Проводить експертизу цінності архівних документів, що зберігаються 

в Трудовому архіві, подає на розгляд експертній комісії архівного відділу 

Звягельської районної державної адміністрації акти про вилучення для 

знищення документів, строки зберігання яких закінчилися. 

9. Веде облік документів, що зберігаються в Трудовому архіві, у тому 

числі шляхом створення та підтримання облікових баз даних. 

10. Створює і вдосконалює довідковий апарат до архівних документів, 

які зберігаються у фондах Трудового архіву. 

11. Здійснює впровадження та використання автоматизованих архівних 

технологій, створення, вдосконалення та поповнення баз даних, довідкового 

апарату до документів, що зберігаються у Трудовому архіві. 

12. Організовує користування документами у службових, соціально-

правових, наукових та інших цілях. 

13. Інформує громадян, органи державної влади та місцевого 

самоврядування, підприємства, установи та організації про склад і зміст 

документів Трудового архіву. 

14. Проводить роботи щодо встановлення місцезнаходження документів 

ліквідованих юридичних осіб, що не надійшли до Трудового архіву, 

інформує про це заінтересовані підприємства, установи, організації та 

громадян. 

15. Видає архівні довідки, копії документів на запити фізичних і 

юридичних осіб. 

16. Забезпечує збереження конфіденційності персональних даних, що 

зберігаються в архівних документах або обробляються в інформаційних 

системах Трудового архіву. 

17. Вивчає, узагальнює і поширює досвід роботи архівних установ. 
 

 

VI. РОЗВИТОК ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА ТА БЛАГОУСТРОЮ ГРОМАДИ 

 

Технічне переоснащення житлово-комунального господарства, у тому 

числі реконструкція та капітальний ремонт житлових будинків, модернізація 

та розвиток централізованих систем водопостачання, водовідведення, 



оснащення наявного житлового фонду будинковими засобами обліку та 

регулювання споживання води, підвищення якості надання житлово-

комунальних послуг, зокрема забезпечення споживачів якісною питною 

водою, створення об’єднань співвласників багатоповерхових житлових 

будинків – реалізація цих завдань дозволить забезпечити підвищення 

надійності функціонування житлово-комунального господарства, поліпшення 

якості житлово-комунального обслуговування населення. 

 

Водопровідно-каналізаційне господарство. 

 

Головна мета: створення умов для забезпечення споживачів 

Баранівської ТГ достатньою кількістю питної води гарантованої якості, 

реформування та сталого розвитку водопровідно-каналізаційного 

господарства, надання якісних послуг з водопостачання і водовідведення за 

економічно обґрунтованими тарифами, зменшення негативного впливу 

стічних вод на природні водні джерела. 

КП «Баранівка міськводоканал» Основними завданнями 

комунального підприємства «Баранівка міськводоканал» є надання послуг 

централізованого водопостачання та водовідведення для населення, установ, 

організацій, підприємств. Дільниці розташовані в трьох населених пунктах 

громади – м. Баранівка (водопостачання та водовідведення, смт. 

Першотравенськ (водопостачання та водовідведення, с. Зеремля 

(водопостачання). Окрім цього надаються послуги з викачки нечистот, 

гідродинамічного очищення, а також реалізація піску та доочищеної води з 

бювету. 

Головною метою підприємства є покращення надання послуг, шляхом 

модернізації та ремонту наявного устаткування та мереж. Збільшення 

кількості споживачів послуг, реалізації піску. 

Аналізуючи роботу комунального господарства, яке знаходиться в сфері 

обслуговування КП «Баранівка міськводоканал» інформуємо про основні 

проблемні питання та завдання, для забезпечення якісного питного 

водопостачання, водовідведення та допоміжного господарства: 

м.Баранівка: 

- Капітальний ремонт водонапірної вежі; 

- Заміна запірної арматури на мережі водопостачання; 

- Розробка ПКД на нову арт свердловину; 

- Побудова нової арт свердловини; 

- Розширення мережі водопостачання. 

с.Зеремля: 

- Заміна фільтруючих елементів; 

- Заміна запірної арматури. 

смт.Порцелянове: 

- Ремонт водонапірної мережі, заміна та модернізація запірної арматури; 

- Ремонт напірного колектора 
  

  



         КП «Водоканал «Полісся» 

      Надає послуги  по утриманню будинків, по поводженню з відходами, 

оренда приміщення і ін.. 

           Головною метою підприємства є покращення надання послуг шляхом 

модернізації та ремонту наявного устаткування, збільшення кількості 

споживачів послуг.      

   На підприємстві є наступні проблемні питання, що потребують вирішення 

за рахунок державного та місцевого бюджету: 

- капітальний ремонт трактора ЮМЗ (близько 75 тис. грн..) ; 

- капітальний ремонт причіпу 2ПТС-4 (заміна шин,ресорів,нарощення 

бортів,близько 45 тис. грн..); 

-  ремонт господарського приміщення на підсобному ( близько 36 

тис.грн.) ; 

- ремонт будівель критих прилавків (близько 14 тис. грн.) 

 

Благоустрій 

      1. Відділ   житлово-комунального  господарства  та благоустрою  

Баранівської  міської  ради створено  з  метою  надання адміністративних  

послуг фізичним та  юридичним  особам з  питань ЖКГ та благоустрою, 

зокрема  : 

-  збір, перевезення, зберігання  та захоронення твердих  побутових відходів                                        

 
(прим.  -  встановлена  пільга в  розмірі 50% плати  за  вивезення  ТПВ від  

домогосподарств для одиноких  громадян  та  інвалідів 1-2 груп   загального  

захворювання, а  також пільги  передбачені  законодавством  України.   

На  дану  послугу  надається  субсидія.); 

 

- ліквідація  несанкціонованих  сміттєзвалищ; 

- утримання  території  міста в належному санітарному  стані; 

- благоустрій автошляхів,тротуарів,кладовищ, пляжів , і т.д.; 

 

 

№ 

п/п 

 

 

Групи 

споживачів 

Тарифи на  послуги з 

вивезення твердих 

побутових відходів         

(збирання, приймання і 

захоронення), для ІІ та ІІІ 

груп  споживачів, 

грн/м.куб 

Тарифи  на  послуги із  

зберігання 

(захоронення) 

твердих  побутових  

відходів на міському  

паспортизованому 

МВВ 

грн/м.куб 

 

 

 

Підстава 

1. ІІ група 

(бюджетні  

установи та  

організації) 

 

343,30 

 

34,51 

Рішення  

виконавчого  

комітету №32  від 

28.02.23 р. 

 

2 

ІІІ група ( інші 

споживачі) 

 

 

343,30 

 

34,51 

Рішення  

виконавчого  

комітету №145  

від 26.06.18 р. 

3 Для  населення 30,00  грн. в місяць  з 

одного  

домогосподарства  

 

 Рішення  

виконавчого  

комітету №154  

від 30.08.24 р. 



- озеленення  територій; 

      -  надання адміністративних  послуг з видачі довідок ,  виготовлення  

ксерокопій                    ( рішення  виконкому №152  від 30.08.24 р.),  т. ін.  

- надання  ритуальних  послуг (копання та  прибирання могил ) : 

- у літній    період    ( з 1-го квітня до 1-го  грудня )   - 1200 грн.з ПДВ; 

- у зимовий  період ( з 1-го грудня до 1 - го  квітня)   -  1800 грн. з ПДВ;  

- прибирання могили 1 раз в рік – 306 грн.з ПДВ; 

- захоронення  одного  безрідного – 8844 грн. з ПДВ 

( рішення  виконкому №153  від 30.08.2024 року); 

      -  надання  послуг  ринку  (  рішенням  виконкому №151  від 30.08.2024 р.  

затверджено  тарифи  на  платні  послуги  міського  ринку)  

       Суб’єктом  господарювання у межах  м.Баранівка  та ТГ на  ринку  

послуг у  сфері  поводження з  побутовими відходами ( збирання, зберігання, 

перевезення та захоронення  твердих  побутових  відходів) є Баранівська  

міська рада, відділ   благоустрою  та  житлово-комунального  господарства. 

        У  Баранівці  наявне  одне  міське паспортизоване  місце  видалення  

відходів  ( звалище побутових  відходів) площею 2,6 га ( паспорт МВВ від 

01.10.2000 р.) , власником  якого  є Баранівська  міська  рада. У  свій  час 

міською радою було прийняте рішення  в частині збільшення площі 

земельної ділянки на якій розташоване міське місце видалення відходів  з 2,6 

га до 5,0 га (рішення №872 від 05.10.2012). На виконання цього рішення 

міською радою було замовлено виготовлення проектної документації на 

земельну ділянку для видалення відходів. Вищезгаданий проект землеустрою 

був розроблений і перебуває на розгляді відповідних погоджувальних 

органів. Після його погодження компетентними органами проект 

землеустрою  має бути  винесений на розгляд  чергової сесії міської ради. 

       По  ТГ  зареєстровано  25  паспортизованих сміттєзвалищ площею 13,9 

га,  але в  цілому по  громаді  налагоджено  централізоване   збирання  , 

перевезення, зберігання  та захоронення твердих  побутових  відходів  лише 

на  сміттєзвалищі  у Баранівці.  

      Систематично  проводиться комплекс  робіт з  впорядкування місць  

видалення  відходів  та  приведення їх  до  належного санітарного  стану. 

       Рішенням виконавчого комітету Баранівської  міської  ради  від 

30.06.2023 р. №136 затверджені  Правила  експлуатації об’єкта  поводження  

з побутовими  відходами (звалища  побутових  відходів (МВВ) на території 

Баранівської  міської  територіальної  громади. 

      На  роботах  з  вивезення  твердих  побутових  відходів задіяно чотири 

сміттєвози і  два трактори  МТЗ-82 ( на заміні), при потребі -   автомобіль 

КамАЗ 3511, які  курсують згідно із затвердженим  графіком . Налагоджено  

облік  прийнятих  відходів. 

       На  виконання  вимог   Закону  України  «Про управління відходами» 

щодо заборони  захоронення  неперероблених (необроблених) побутових  

відходів та  необхідності  здійснення  їх  роздільного  збирання була  

проведена   певна  робота  щодо  налагодження роздільного  збирання  ТПВ   

( їх  корисних  компонентів), хоча й  відсутня  відповідна  матеріально-

технічна  база  для  його  запровадження. Зокрема, були  придбані  два 



автомобілі-сміттєвози, 228 контейнерів, які встановлені у  місті та  на 

території громади.   

       Особлива   увага  приділяється  роботі у  галузі дорожнього господарства  

та  освітлення  вулиць  міста і  населених  пунктів  ТГ. Ремонтні  роботи  

передбачають  проведення   ямкового ремонту , грейдерування вулиць та  

ремонт дорожнього покриття шляхом підсипання  щебенем або  щебеневою  

сумішшю.  З  метою  забезпечення  покращення  освітлення  вулиць  міста та  

сіл  по  старостатах  Баранівської ТГ   проводились  відповідні  роботи   по  

ремонту ліній  електропередач вуличного  освітлення,  заміна  ламп  та 

ліхтарів, встановлювались  лічильники та  інше  електрообладнання , яке  

вийшло  з  ладу. Але через  введення  військового  стану  на  території  нашої  

країни вуличне  освітлення по  громаді  довелось відключити. Нещодавно  

ліхтарні  лінії були  ввімкнені  у  м.Баранівка  лише  на трьох вулицях – 

вул.Соборна, Костельна та  Звягельська.   

2. ГОЛОВНА  МЕТА  РОЗВИТКУ  ГАЛУЗІ: Благоустрій  населених  

пунктів  територіальної  громади. 

         Це пов’язано з тим, що благоустрій населених пунктів безпосередньо 

пов’язаний із життєдіяльністю населення і включає в себе утримання 

територій населених пунктів у належному стані, їх санітарного очищення, 

збереження об'єктів загального користування, а також природних 

ландшафтів, інших природних комплексів і об'єктів, організацію належного 

утримання та раціонального використання територій, будівель, інженерних 

споруд та об'єктів  природоохоронного, оздоровчого, історико-культурного 

та іншого призначення, створення умов для реалізації прав суб'єктами у цій 

сфері. Також передбачає  розвиток дорожньо-мостового  господарства, 

зовнішнє  освітлення, озеленення  та  комплексний  благоустрій, санітарну  

очистку та  поводження  з  відходами, а  також  належне утримання  місць  

відпочинку  громадян, прибудинкових територій , будівель  і  споруд , 

благоустрій місць  поховань  ,тощо. 

        Розвиток  населених  пунктів  потребує активізації  зусиль в  першу  

чергу  на  місцевому  рівні – з боку  органів місцевого  самоврядування, щодо  

належного  утримання та  використання  об’єктів благоустрою та  іншої  

інфраструктури. Благоустрій – це  візитна картка кожного  населеного  

пункту. Перше  враження кожного  з  нас  складається саме  з того ,який у  

ньому благоустрій, як виглядають  дороги,тротуари, зупинки, фасади  

будинків, зелені  насадження, як  освітлюються  вулиці, який  його  

санітарний  стан та  багато іншого. А  тому й оцінка  роботи  місцевої  влади 

в  значній  мірі  залежить  від  зовнішнього  вигляду  населеного  пункту. 

 

3. ПРОБЛЕМНІ  ПИТАННЯ : 

       1.  Проблема, яка  потребує  невідкладного  вирішення, -  фінансування  

заходів із запровадження роздільного  збирання  ТПВ. Як відомо,  малі  міста 

та громади, у тому  числі й Баранівська ТГ, не  забезпечені достатніми 

фінансовими та  матеріальними ресурсами на  впровадження вищезгаданих 

заходів. У той же  час Закон України «Про управління  відходами» зобов’язує 

органи  місцевого  самоврядування невідкладно розпочати  роботи з  

організації роздільного  збирання  ТПВ  на  підвідомчих  територіях. 



Зокрема, для  цих цілей необхідно  закупити  відповідні  контейнери, 

спецавтомобілі, облаштувати  сортувальну  станцію або  лінію, закупити  

необхідне  обладнання для пресування пластикової  тари, тощо. На  це  

потрібні  чималі  кошти, які  на  даний  час  відсутні у  міському  бюджеті. 

Тому  необхідно вирішити  питання  щодо  надання  державних  субвенцій  

місцевим бюджетам на  придбання  техніки та  обладнання  для  роздільного  

збирання  ТПВ. 

       2. Основною  проблемою  функціонування  ринків збирання,  вивезення,  

перероблення захоронення,утилізації  та  роздільного  збирання  ТПВ на  

території м.Баранівка  та  ТГ          є 100-відсоткове  охоплення  споживачів 

цих  послуг  договорами. На  даний  час  договірними  відносинами у  цій  

сфері охоплено  80% населення  по  місту  та 81,2% по  старостатах  ТГ. Як  

результат -  виникнення  стихійних  сміттєзвалищ  вздовж  доріг,  берегів  

річок та  на пустирях, куди виносять сміття  ті, хто  не  уклав  відповідні 

угоди. Дане  питання  можна  вирішити  тільки  із  запровадженням  норми  

щодо  обов’язковості  укладання  договорів з  надавачами  послуг збирання, 

вивезення, перероблення, захоронення та  утилізації  ТПВ. 

      3. Одним  із  варіантів  вирішення проблеми щодо збирання, вивезення, 

перероблення, захоронення ,  утилізації та  роздільного  збирання   ТПВ  є 

запровадження загальнодержавного  збору за  забруднення навколишнього  

середовища як  для  суб’єктів  господарювання, так  і для  населення, кошти 

від  якого  направляти органам  місцевого  самоврядування на  ліквідацію 

несанкціонованих звалищ, запровадження  роздільного збирання  ТПВ  тощо. 

      4. Важливою  проблемою  на  ринках  збирання, вивезення (перевезення), 

перероблення  ( оброблення), захоронення  та  утилізації  твердих  побутових  

відходів є щорічне  зростання обсягів ТПВ, що  з  часом  може  призвести  до 

перевантажень  діючих  місць  видалення  відходів та  засміченості  ними  

територій. Для  вирішення  цієї  проблеми  необхідно розпочати  будівництво  

в  Україні ряду  сміттєпереробних заводів, а також на  законодавчому  рівні  

заборонити  використання  в Україні  пластикової та  поліетиленової  тари. 

Запровадження  цих  заходів  дасть  змогу суттєво  знизити обсяги ТПВ, а 

відповідно й зменшити  рівень  забрудненості  ними  навколишнього  

природного  середовища.  

     5. Капітальний  ремонт  доріг . 

 

4. ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ НА 2025 РІК: 

     1. Проведення  капітального  та  поточного  ремонту  доріг. Стан вулиць і 

доріг населених пунктів ТГ, у значній своїй кількості, можна визнати 

незадовільним. Одним з головних недоліків є поганий стан дорожнього 

покриття (руйнація, пошкодження), яке не забезпечує безпеку дорожнього 

руху.  

     2. Продовження  роботи  щодо  обов’язковості  укладання  населенням ТГ 

договорів на збирання, вивезення та захоронення   ТПВ. 

     3. Запровадження  енергозберігаючих джерел світла, модернізація 

електромереж зовнішнього освітлення та технічного переоснащення у цій 

сфері. 



     4. Подальше налагодження  на  території  Баранівської  ТГ  роздільного   

збирання  ТПВ .  

      5. Ліквідація  несанкціонованих  сміттєзвалищ. 

      6. Озеленення  та  благоустрій  території  ТГ. 

      7. Проведення  комплексу  робіт щодо  видалення  на  території  ТГ 

аварійно - небезпечних  зелених  насаджень  та  зелених  насаджень, які  

досягли  вікової  межі   . 

5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ. 

У  разі  виконання  поставлених  завдань очікується покращення 

санітарного стану та мікроклімату населених  пунктів  Баранівської  міського  

територіальної  громади, збереження об'єктів та елементів благоустрою, у 

тому числі зелених насаджень, їх раціональне використання, належне 

утримання та охорона, створення сприятливого для життєдіяльності людини 

довкілля. 

                      

VII. ОРГАНИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

   У зв’язку із утворенням Баранівської   територіальної громади, виникла 

необхідність у розширенні структури чисельності апарату виконавчого 

комітету Баранівської міської ради, що тягне за собою створення належних 

умов для підвищення ефективності діяльності органів місцевого 

самоврядування, поліпшення матеріально-технічного забезпечення для 

вирішення ними питань громадського значення. 

 

Основні завдання: 

- поліпшення матеріально-технічного забезпечення роботи органів 

місцевого самоврядування (ремонт приміщення, придбання автомобіля, 

придбання комп’ютерної та оргтехніки, обладнання та ін.); 

- організація та проведення органами місцевого самоврядування 

урочистих заходів та конференцій; 

- організація прийому та перебування офіційних делегацій та 

налагодження зв’язків з іншими громадами та містами; 

- сплата членських внесків до Асоціацій, учасником яких є міська рада; 

- підвищення рівня кваліфікації спеціалістів органів місцевого 

самоврядування; 

- проведення конкурсів і нагород Баранівської міської ради. 

 

Очікувані результати: 

- покращення матеріально-технічного забезпечення органів місцевого 

самоврядування; 

- створення прозорої системи в прийнятті рішень органами місцевого 

самоврядування, підвищення рівня довіри до місцевої ради; 

- підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого 

самоврядування та депутатів; 

- створення належних умов для реалізації органами місцевого 

самоврядування прав та повноважень, визначених чинним 

законодавством України; 



- вивчення та впровадження кращого досвіду в сфері розвитку місцевого 

самоврядування. 

 

VIII. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 

Повномасштабне вторгнення РФ в Україну стало викликом для всіх 

сфер — не винятком стала і соціальна, яка опікується вразливими, 

малозахищеними та незахищеними категоріями населення. Надання 

соціальних послуг є одним із основних напрямків системи соціального 

захисту. Спектр цих послуг є досить широким — від послуг з догляду вдома, 

різноманітної допомоги з подолання тих чи інших складних життєвих 

обставин до реабілітаційних послуг дітей. 

Діяльність спрямована на реалізацію завдань місцевого самоврядування 

у сфері соціального захисту населення, забезпечення виконання державних і 

місцевих програм соціального захисту населення, виконання функцій 

головного розпорядника коштів міського бюджету. 

Управління соціального захисту населення Баранівської міської ради 

(далі по тексту Управління) є виконавчим органом Баранівської міської ради. 

Проблемні питання 

       1. Ступінь безбар’єрності  об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення громади. 

        2. Відсутність автомобіля для виїздів мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства  

та/або насильства за ознакою статі.    

        3.Відсутність фінансування для забезпечення перебування потребуючих 

осіб Баранівської громади у психоневрологічних та геріатричних закладах 

Житомирської області. 

        4.Відсутність фінансування для оплати  проїзду пільгових категорій 

громадян автомобільним транспортом.  

Основні цілі та завдання  на 2025 рік: 

        -оздоровлення більшої кількості дітей сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, дітей загиблих військовослужбовців, дітей зниклих 

безвісти військовослужбовців та дітей ветеранів війни; 

        - проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для багатодітних 

родин з питань присвоєння почесного звання «Мати героїня»;  

        - розроблення та організація виконання місцевих  програм та заходів 

соціального захисту населення щодо підтримки  вразливих категорій 

населення ( проведення засідань, круглих столів до дня сім’ї, дня матері, дня 

батька, тощо); 

     - надання в межах компетенції  адресних соціальних допомог, пільг та 

інших соціальних виплат з місцевого та державного бюджетів,  

       - нарахування та виплата компенсацї по догляду на непрофесійній основі 

жителям громади; 

      -організація надання соціальних послуг особам, окремим соціальним 

групам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть  

самостійно їх подолати; 



      - охоплення соціальними послугами сімей/осіб, які опинилися в сжо (ку 

«ЦНСП») 

        -соціальна підтримка військовослужбовців, сімей загиблих, безвісти 

зниклих військовослужбовців; 

     -соціальна підтримка внутрішньопереміщених осіб в громаді. 

                                 Очікувані результати 

          Зняття соціальної напруги та підвищення рівня соціальної 

задоволеності жителів Баранівської міської територіальної громади.  

Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» Баранівської 

міської ради створено рішенням 69 сесії 8-го скликання від 23 жовтня 2024 

року №3102 «Про створення комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Баранівської міської ради». 

Центр надання соціальних послуг є комплексним закладом соціального 

захисту населення, структурні підрозділи якого провадять соціальну роботу, 

надають соціальні послуги дітям/особам/сім’ям, які належать до вразливих 

груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах (далі – 

особи/сім’ї). 

Для надання соціальних послуг у Центрі надання соціальних послуг 

діють такі структурні підрозділи (відділення): 

відділення надання соціальних послуг догляду вдома (надання 

соціальних послуг догляду вдома, соціального супроводу особам/сім’ям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, за місцем їх 

проживання/перебування; надання натуральної допомоги (продукти 

харчування, предмети і засоби особистої гігієни, санітарно-гігієнічні засоби 

для прибирання, засоби догляду, одяг, взуття, інші предмети першої 

необхідності тощо) особам/сім’ям, які перебувають у складних життєвих 

обставинах); 

відділення соціальної роботи (проведення соціальної роботи з 

особами/сім’ями, зокрема інформаційно-просвітницька, соціально-

профілактична робота, оцінювання потреб осіб/сімей у соціальних послугах, 

організація надання їм соціальних послуг шляхом ведення випадку, супровід 

патронатних сімей, моніторинг надання соціальних послуг, соціальне 

супроводження прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу, 

соціальний патронаж осіб, які відбули покарання у виді обмеження або 

позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого 

відбування таких покарань). 

Для забезпечення ефективної підтримки переходу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб від військової служби до цивільного життя, надання 

ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 

постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сім’ї такої категорії 

осіб, членам сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, членам сім’ї 

загиблого (померлого) Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України та 

іншим демобілізованим особам (далі – ветерани війни та члени їх сімей) 

допомоги під час реалізації ними прав та соціальних гарантій введено посаду 

фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Баранівської 

міської ради надає наступні соціальні послуги: 



1. Догляд вдома. 

2. Соціальний супровід. 

3. Представництво інтересів. 

4. Натуральна допомога. 

5. Соціальний супровід прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу. 

6. Соціальне таксі. 

7. Соціальна інтеграція та реінтеграція. 

8. Консультування. 

9. Соціальна профілактика. 

10. Інформування. 

11. Прокату. 

12. Патронату. 

Основною метою діяльності Центру надання соціальних послуг є 

сприяння у розв’язанні проблемних питань і надання соціальних послуг 

особам/сім’ям, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають 

у складних життєвих обставинах, забезпечення надання базових соціальних 

послуг особам/ сім’ям відповідно до їх потреб. 

Проблемні питання: 

 - Необхідність забезпечення додаткової підтримки, підвищення рівня 

якості життя та охоплення соціальним супроводом осіб з інвалідністю, 

ветеранів війни, захисників, захисниць та членів їх сімей, пенсіонерів, ВПО, 

їх соціалізація та соціальна безпека у суспільстві;  

- Проведення системи опалення з переходом на альтернативні види 

палива у відділенні надання соціальних послуг догляду вдома (Соборна, 55)  

- Капітальний ремонт покрівлі в приміщенні відділенні надання 

соціальних послуг догляду вдома (Соборна, 55); 

- Придбання та встановлення гаража (Соборна, 55);  

- Ремонт приміщення та облаштування пандусу у відділенні надання 

соціальних послуг догляду вдома (Соборна, 55); 

- відсутність кризового центру для тимчасового перебування 

сімей/дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах; 

- проблема влаштування в інтернатні заклади та заклади паліативного 

догляду у зв’язку з відсутністю фінансування. 

Основними завданнями Центру надання соціальних послуг є: 

- проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які 

належать до вразливих груп населення; 

- надання особам/сім’ям комплексу соціальних послуг, яких вони 

потребують, відповідно до переліку соціальних послуг затверджених сесією 

Баранівської міської ради; 

- сприяння інтеграції військовослужбовців Збройних сил України, 

інших формувань для захисту незалежності, суверенітету та територіальної 

цілісності України збройних формувань, ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції 

Гідності, членів їх сімей в суспільне життя громади. 

  



Очікувані результати:  

- Покращення соціального обслуговування осіб з інвалідністю, 

ветеранів війни, захисників, захисниць та членів їх сімей, пенсіонерів, а 

також громадян, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, та внутрішньо 

переміщених осіб.  

- Забезпечення комплексного підходу до вирішення питання 

підтримки ветеранів війни, захисників, захисниць та членів їх сімей.  

- Адаптація, соціалізація ветеранів. 

-  Зменшення/подолання складних життєвих обставин сім’ями, які в них 

опинилися. 

Служба у справах дітей Баранівської міської ради забезпечує реалізацію 

на території громади державної політики з питань соціального захисту дітей, 

зокрема забезпечує безпосереднє ведення справ і координацію діяльності 

стосовно захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Станом на 31.12.2024 року на первинному обліку служби у справах 

дітей перебуває 99 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з них влаштовані до сімейних форм виховання 98 дітей, в 

державних закладах 1 дитина. 

На даний час частка охоплених дітей сімейними формами виховання 

складає 99% від загальної кількості дітей, які перебувають на обліку служби 

у справах дітей. 

Також, в громаді на даний час проживає 12 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій та 

влаштовані в сім’ї опікунів/піклувальників нашої громади. 

 На території громади функціонує 4 прийомні сім’ї (в них виховується 8 

дітей), 44 сім’ї опікунів/піклувальників (69 дітей) та 1 дитячий будинок 

сімейного типу де виховується 6 дітей позбавлених батьківського піклування  

та 2 тимчасово влаштовані дитини.  

        Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування вчасно 

виплачується державна грошова допомога при досягненні повноліття та 

допомога з бюджету міської ради для випускників загальноосвітніх 

навчальних закладів. 

         Однією із найпріоритетніших сімейних форм виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування є усиновлення. За 2024 рік 

громадянами України усиновлено 5 дітей з нашої громади. На обліку служби 

у справах дітей  перебуває 10 усиновлених дітей, за якими здійснюється 

нагляд до досягнення ними 18-річного віку 

          Станом на 31.12.2024 року на обліку дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах служби у справах дітей перебуває 156 дітей із 58 сімей 

з підстав невиконання батьками належним чином своїх батьківських 

обов’язків. 

Мета (основні пріоритети): 

-     захист прав та законних інтересів дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та дітей, які у складних 

життєвих обставинах;  



-     запобігання соціальному сирітству; 

-     розвиток сімейних форм виховання;  

          -  забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа 

Проблемні питання: 

 -  збільшення кількості дітей, які перебувають на обліку дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах служби у справах дітей; 

    -   забезпечення дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа житлом або соціальним житлом після 

досягнення ними повноліття. 

          Цілі та завдання на 2025 рік: 

Розв’язання проблем бездоглядності та правопорушень серед дітей 

громади шляхом: 

-  організації профілактичних заходів та своєчасне вилучення дітей із 

оточення, що становить безпосередню загрозу їх життю та здоров’ю; 

-     проведення профілактичних заходів, рейдів; 

-  контроль за умовами проживання та виховання дітей за місцем їх 

проживання, виховання, навчання; 

-     створення на території громади патронатних сімей; 

             -  розвиток сімейних форм виховання шляхом збільшення кількості 

дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей; 

-    сприяння у постановці  дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які не забезпечені житлом, на соціальний 

квартирний облік та (або) на облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов. 

Очікувані результати: 

-     збільшення кількості дітей знятих з обліку, як таких, що 

перебувають в складних життєвих обставинах, у зв’язку із зникненням 

підстав перебування на обліку; 

-  зменшення злочинності, негативних проявів серед дітей, випадків 

жорстокого поводження та проявів насильства у сім’ях; 

           - 100% охоплення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування сімейними формами виховання, створення ПС та ДБСТ; 

          -    забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

 

           IХ.  НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

 

    З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних 

адміністративних послуг на території Баранівської міської територіальної 

громади функціонує Центр надання адміністративних послуг, який 

результативно взаємодіє з суб&apos;єктами надання адміністративних 

послуг. 

 Завданнями та функціями ЦНАП є реалізація державної політики у 

сфері надання адміністративних послуг для мешканців громади та суб’єктам 

господарювання інших населених пунктів основними принципами якої є: 



єдиний відкритий простір, ввічливе ставлення персоналу, зрозумілі 

процедури, стислі та чітко визначені строки, комфортні умови для клієнтів, 

максимальна результативність. 

 Через ЦНАП Баранівської міської ради громадянам  

надається 331 адміністративна послуга. 

 За 2024 рік у ЦНАП опрацьовано 35369 звернень громадян щодо 

надання адміністративних послуг, серед яких: 
  

 питання місцевого значення (житло, містобудування, земля, 

благоустрій тощо) - 515; 

 паспортні послуги – 535; 

 державний земельний кадастр – 997 

 реєстрація речових прав на нерухоме майно – 4192; 

 реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань -288;  

  реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 17479;  

 адмінпослуги соціального характеру — 11270; 

 послуги ДІАМ — 46; 

 пошкоджене майно-.6; 

 Обмін посвідчення водія на право керування транспортними 

засобами (без складання іспитів) — 41.  

 Головною метою  на 2025 рік  є встановлення Інформаційної системи. 

Встановлення системи  підвищить доступність, якість та дотримання 

термінів  надання в ЦНАП адміністративних послуг,  забезпечення надійного 

зберігання й захисту інформації. Інформаційна система має прискорити 

роботу адміністраторів ЦНАП завдяки переходу до роботи з заявками 

громадян в електронному вигляді та спрощеній взаємодії з державними 

реєстрами в режимі реального часу.  

          1. Встановлення ІС дозволяє здійснити уніфікацію та стандартизацію 

регламентних документів, автоматизувати процеси надання адміністративних 

послуг, впровадити систему керування чергою, забезпечити підключення до 

онлайн-моніторингу якості адміністративних послуг. 

 

Х.  КУЛЬТАРА,  РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА 

СПОРТУ 

 

Культура 
 

Культура є важливою складовою життя кожної людини та суспільства в 

цілому. Адже саме ця ланка є сукупністю матеріальних та духовних 

цінностей, створених людством протягом його історії. І ми не маємо права 

втратити ці надбання. Протягом 2024 року культурне обслуговування 

населення Баранівської територіальної громади здійснювали 34 заклади 

культури, з них:  20 клубних закладів, 11 бібліотек, 1 школа мистецтв та 1 

музей. 



Гордістю громади є 9 творчих аматорських колективів громади, які 

мають почесне звання, з них 6 - «народний», 3 – «зразковий». У 2024 році 

колективи на високому рівні підтвердили свої звання і до когорти 

професійних аматорських доєднався ще один зразковий колектив школи 

мистецтв. Також, громада має                         21 народного умільця, з яких 8 

мають звання «майстер народної творчості». 

Матеріально-технічна забезпечення закладів культури за 2024 р. 

У 2024 році  заклади культури провели косметичні ремоти приміщень,   

побілку та покраску приміщень . ШМ поновила концертні костюми та 

придбала муз.інструменти, для будинку культури с. Порцелянове закуплені 

духові інструменти на суму 38.6 тис.грн. 

Дровами забезпечені усі сільські заклади культури. 

Клубна мережа Баранівської ТГ налічує 20 клубних закладів: 

Баранівський міський будинок культури ім. А. Пашкевича, 9 сільських 

(селищних) Будинків культури, 10 сільських клубів. У трьох закладах 

культури відсутні працівники. На базі цих закладів діє та плідно працює 16 

творчих різножанрових колективів, 7 – Баранівського міського будинку 

культури ім. А. Пашкевича, 9 – сільських (селищних) БК та клубів. Окрім 

цього, діють 98 гуртків та клубів за інтересами: вокально-хорові - 22; 

музично-інструментальні - 4; театральні - 10; хореографічні - 8; фольклорні - 

2;  любительські об’єднання та клуби за інтересами – 24. Вторгнення 

російських окупантів на територію України негативно позначилась і на  

галузі культури. Було обмежено проведення масових заходів розважального 

характеру. Разом з тим, працівники активно займались волонтерською 

діяльністю, концертні програми готувались на базі національно-

патріотичного спрямування. На підтримку ЗСУ було зібрано в цьому році 

біля 300000 грн. 

Протягом звітного періоду бібліотечне обслуговування населення 

громади здійснювали 11 публічних бібліотек. Із них КУ «Бібліотека для 

дорослих та дітей» Баранівської міської ради, 2 – селищні бібліотеки                                  

(с. Полянка, с. Порцелянове) та 8 сільських. Штатна чисельність працівників 

бібліотек Баранівської ТГ налічує 22 працівника, з яких 10 – працівники КУ 

«Бібліотека для дорослих та дітей» Баранівської міської ради. 

Послугами бібліотек користуються люди різних вікових категорій. Для 

них створюються комфортні умови. Однак, бібліотеки міста потребують 

кардинальних змін, максимально наближені до сучасних реалій: це, 

капітальний ремонт приміщень та забезпечення сучасною технікою. 

Книжковий фонд бібліотек становить 143181екз., за рік було обслуговано 

8510 читачів, книговидача становить 153320 екз. Протягом року до бібліотек 

громади надійшло 481 примірник книг. Джерелом комплектування були 

Житомирська ОУНБ - 351 примірник на суму 48407,93грн. У 2024 році 

фонди бібліотек поповнились новинками різної тематики завдяки державній 

установі «Інститут української книги». Бібліотечними закладами громади 

проведено 41 захід. 

В Баранівській школі мистецтв Баранівської міської ради працює 26 

викладачів та навчається 354 учні. Працюють три відділення: музичне, 

хореографічне та образотворче. При школі діють 15 творчих  колективів, 



чотири з яких мають звання «народний» та «зразковий». Протягом року 

вихованці школи прийняли участь у 63 мистецьких заходах різних рівнів. У 

їх доробку:  7 гран-прі та 84 нагороди різного ґатунку. В школі навчаються 

136 дітей пільгових категорій.  

В КУ «Історико-краєзнавчий народний музей» Баранівської міської 

ради працює 4 штатні одиниці: з них 3 спеціаліста, 1 технічний працівник. За 

2024 рік музей відвідало 3000 відвідувачів. Проведено 78 екскурсій. Музей 

налічує 8975 експонатів. На протязі 2024 року  було проведено ряд заходів: 

зібрані біографічні  матеріали  усіх загиблих Героїв російської війни в 

Україні, які друкуються на сайті Баранівської міської ради та повністю готові 

до видання книги пам’яті «За Україну, за її волю…». Музей тісно співпрацює 

зі Звягельським музеєм-садибою Лесі Українки. За період 2024 року було 

організовано тематичні виставки експонатів нашого музею. Працює 

пересувна виставка по вшануванню учасників ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС. Продовжується успішна реалізація проекту «Тур вихідного дня». У 

2025 році планується відкриття нової експозиції присвяченої нашим 

захисникам.  

Заходи Баранівської ТГ. Не зважаючи, на складну ситуацію в країні, 

протягом року закладами культури Баранівської територіальної громади було 

проведено 285 заходів. Також, працівники долучались до районних, обласних 

заходів, брали участь у конкурсах та фестивалях  різних рівнів. 

В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні 

воєнного стану працівники культури Баранівської ТГ, спільно зі своїми 

вихованцями, надавали допомогу Збройним Силам України. Організовували 

благодійні концерти, плели маскувальні сітки, виготовляли окопні свічки, 

долучались до збору коштів і гуманітарної допомоги, популяризували 

українську культуру не лише в своїй країні, а й за її межами. Загалом було 

зібрано близько 500000 грн. 

У 2024 році, з метою моніторингу та оцінки ефективності роботи, 

активізації професійного розвитку, покращення якості надання культурних 

послуг населенню, робоча група гуманітарного відділу здійснила об'їзд 

закладів культури Баранівської ТГ, за результатами якого було проведено  

підсумкову нараду з культпрацівниками. 

Головною метою на 2025 рік є діяльність у галузі культури, що 

визначена законами України «Про культуру», «Про охорону культурної 

спадщини», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», та іншими нормативно-

правовими документами, згідно пріоритетів державної політики у сфері 

культури.  

 Проблемні питання закладів культури Баранівської ТГ. 

Бібліотечні заклади Баранівської ТГ. Переважна більшість сільських 

бібліотек не опалюється, з 11 діючих бібліотек опалюється лише 4 . 

Незадовільний стан поповнення книжкових фондів та підписки періодичних 

видань у зв'язку з недостатнім фінансуванням. Є потреба в оновленні меблів, 

стелажів, комп’ютеризації бібліотек. 

Сільські клубні заклади мають потребу в поточному ремонті,  придбанні 

музичної апаратури (активні акустичні системи, мікрофони, стійки), 

сценічних костюмів. 



Баранівський міський будинок культури ім. А. Пашкевича. Потреба на 

2025 рік в капітальному ремонті 2 поверху, оновленні матеріально-технічної 

бази, (музичні інструменти, сценічні костюми), облагородженні території 

навколо БК та капітальному ремонті опалення.  

КУ «Історико-краєзнавчий народний музей» Баранівської міської ради. 

Потреба в удосконаленні системи освітлення та придбанні підлогових  

обігрівачів для відділу музейних цінностей із фарфору Баранівського 

історико-краєзнавчого музею та капітальний ремонт сходів. 

 Цілі та завдання на 2025 рік: 

 створення умов для функціонування базової  оптимізованої мережі 

закладів культури, ефективні зміни в організації їх роботи;   

 надання якісних культурних послуг для всіх верств населення, 

оновлення форм роботи, зважаючи на потреби суспільства; 

 розвиток кадрового потенціалу, забезпечення умов для підвищення 

кваліфікації працівників закладів культури; 

 оновлення матеріально-технічної бази закладів культури (проведення 

ремонтних робіт, забезпечення необхідним обладнанням, сценічними 

костюмами, оновлення книжкових фондів, тощо); 

 збереження, охорона та популяризація нематеріальної культурної 

спадщини громади; 

 збереження та розвиток самодіяльного народного мистецтва, підтримка 

діяльності аматорських колективів та майстрів народної творчості; 

 створення належних умов для здобуття початкової мистецької освіти; 

 сприяння збереженню культурної спадщини через розвиток 

виставкової та музейної справи, з урахуванням сучасних тенденцій розвитку 

галузі культури; 

 удосконалення туристичних маршрутів; 

 модернізація, комп’ютеризація бібліотек Баранівської ТГ, реалізація 

державної політики у сфері книговидавничої справи. 

 Очікувані результати: втілення поставлених цілей та завдань 

сприятиме покращенню ефективності надання культурних послуг, 

охопленню більшої кількості населення, оновленню та модернізації закладів 

культури, підвищенню їх ролі у суспільному житті громади, створенню умов 

для духовного, культурно-освітнього, національно-патріотичного 

становлення та наповнення населення, реалізації творчого потенціалу 

аматорських колективів, збереженню і розвитку традиційної культурної 

спадщини, туристичній привабливості. 

 

Фізична культура і спорт 

 

Фізична культура і спорт є невід’ємною частиною виховного процесу 

дітей, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої громади. Її 

основне призначення – зміцнення здоров’я, підвищення фізичних і 

функціональних можливостей людського організму, забезпечення 

збільшення обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 



Організацію роботи з фізичної культури і спорту здійснює гуманітарний 

відділ відповідно до реалізації «Програми розвитку фізичної культури та 

спорту в Баранівській територіальній громаді на 2024-2025 роки», яка 

затверджена рішенням сесії Баранівської міської ради від 25 січня 2024 року              

№ 2702. 

Для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного 

оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей і молоді, 

самореалізації, набуття навичок здорового способу життя на території 

громади функціонує Баранівська дитячо-юнацька спортивна школа. У 

ДЮСШ працює п’ять відділень з таких видів спорту: футболу, волейболу, 

легкої атлетики, важкої атлетики та тенісу настільного, у яких займається 315 

вихованців. 

Навчально-тренувальний процес у ДЮСШ здійснюють 13 тренерів-

викладачів, з них – 6 штатних. 

Для створення сприятливих умов для занять фізичною культурою та 

спортом в громаді розташовано 86 спортивних споруд. 

        В зв’язку з обмеженням проведення спортивних та масових заходів 

місцевого рівня протягом даного періоду було проведено 38 місцевих 

змагань, які були присвячені видатним подіям та державним святам, збірні 

команди громади взяли участь у 46 обласних змаганнях та у 8 Чемпіонатах 

України (з легкої атлетики, тенісу настільного та важкої атлетики) серед 

юнаків та дівчат.  

          Всі спортивні заходи, які проводились на території громади були 

благодійними на підтримку Збройних Сил України. 

          Найвагоміший здобуток для Баранівської громади принесла наша 

вихованка відділення легкої атлетики Баранівської ДЮСШ, учениця 

Порцелянівського ліцею Анастасія Уляницька. В 2024 році стала срібною 

призеркою чемпіонату України з л/а в приміщенні серед юнаків та дівчат 

2007-2008 р.н. на дистанції 1500 та 3000 м. (м.Київ), здобула перемогу в 

командному чемпіонаті України з л/а кросу на дистанції 2000 м. (м.Вінниця), 

стала переможницею у командному чемпіонаті України з л/а серед юнаків та 

дівчат 2007 р.н. та молодші  на дистанції 1500 м. (м.Львів), срібна призерка 

на дистанції 1500 м. та бронзова призерка в естафеті на чемпіонаті України з 

л/а серед юнаків та дівчат 2007 р.н. та молодших (м.Луцьк). Неодноразова 

переможниця та призерка обласних та Всеукраїнських змагань. 

          17-20 липня 2024 р. у м.Коломия Івано-Франківської області відбувся 

відкритий чемпіонат Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства 

"Колос" з важкої атлетики, в якому взяв участь і успішно виступив учень 

Першотравенського ліцею Олександр Собецький, виборовши перемогу                   

у ваговій категорії до 89 кілограмів. 

          18 серпня 2024 р. на стадіоні «Україна» в Баранівці відбулася визначна 

спортивна подія – нагородження футбольної команди «Керамік» м.Баранівка 

за ІІІ місце в Чемпіонаті Звягельської Супер Ліги та нагородження 



ветеранської футбольної команди «Керамік» м.Баранівка за ІІІ місце в 

Чемпіонаті Житомирської області серед ветеранів 40+. 

     Основні проблеми: 

 Проведення капітального ремонту з термосанацією фізкультурно-

оздоровчого залу м.Баранівка, яке б відповідало вимогам для проведення 

місцевих спортивних заходів для дітей, молоді та населення громади із 

різних видів спорту та проведення змагань обласного та Всеукраїнського 

рівнів; 

 недостатня кількість спортивного обладнання у закладах освіти для 

занять фізичною культурою та спортом під час уроків та у вільний від 

навчання час; 

 потреба в удосконаленні системи організаційного та кадрового 

забезпечення розвитку фізкультурно-спортивної сфери; 

 недостатній рівень фінансового забезпечення проведення змагань; 

 недостатня мережа спортзалів і стадіонів для заняття фізичною культурою 

та спортом; 

 недостатня зацікавленість підприємців, комерційних та інших структур 

щодо розвитку фізичної культури та спорту; 

 не створено систему пропаганди здорового способу життя; 

 необхідність реформування організаційних основ фізкультурно-

спортивного руху, стимулювання створення широкої мережі 

фізкультурно-спортивних клубів, починаючи із школи, які б забезпечили 

належне проведення спортивно-масових та оздоровчих заходів на 

території громади; 

 відсутність використання народних традицій при проведенні спортивно-

масової роботи; 

 відновлення втрачених традицій фізичного вдосконалення молоді; 

 формування резерву та підготовки тренерських кадрів, працівників у 

галузі фізичного виховання. 

Основні завдання: 

 удосконалення та впровадження ефективних форм залучення різних 

груп населення до регулярних занять фізичною культурою та спортом; 

формування у населення інтересу і звичок до занять фізичними 

вправами; 

 підвищення якості роботи дитячо-юнацького спорту, системи відбору 

обдарованих осіб до резервного спорту, створення умов для розвитку 

індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки; 

 збереження існуючої мережі об'єктів і закладів фізичної культури та 

спорту, ефективне їх використання та будівництво сучасних 

спортивних споруд; 

 удосконалення економічних засад у сфері фізичної культури та спорту, 

запровадження ефективного кадрового, фінансового, матеріально-

технічного, наукового, методичного та інформаційного забезпечення. 

  



 

Основні показники розвитку 

Показники 2025, прогноз 2026, прогноз 

Кількість населення, яке охоплено всіма 

видами фізкультурно-оздоровчої і 

спортивної роботи, чол. 

2500 2700 

Мережа закладів фізкультури та спорту,  

од. 

1 1 

 

Заходи щодо виконання основних завдань: 

№ 

з/п 

Зміст заходів Відповідальні 

за виконання 

1 Проведення щорічного місячника «Спорт для всіх 

– спільна турбота» по облаштуванню спортивних 

майданчиків після зимового періоду для 

нормального їх функціонування у літній та 

осінній період. 

Гуманітарний відділ 

 

Напрямки розвитку фізичної культури і спорту 

 фізичне виховання і фізкультурно-оздоровча робота у навчально-

виховній сфері; 

 фізкультурно-оздоровча робота у виробничій та соціально-побутовій 

сферах; 

 фізичне виховання серед сільського населення; 

 дитячо-юнацький спорт та спорт вищих досягнень; 

 масовий спорт; 

 фізкультурно-оздоровча, реабілітаційна та спортивна діяльність серед 

інвалідів; 

 спорт ветеранів; 

 фінансове забезпечення; 

 кадрове забезпечення, соціальний захист; 

 медичне забезпечення; 

 інформаційне забезпечення. 

Освіта  

 

Дошкільна освіта 

 

  Розвиток дошкільної освіти залишається одним із пріоритетних 

напрямів державної політики у галузі освіти.  

Станом на 01.12.2023 року в громаді функціонує  12 закладів 

дошкільної освіти, з них 3 ЗДО з режимом роботи 10,5 год, 7 з режимом 

роботи 9 год  та 2  малокомплектні заклади дошкільної освіти з режимом 

роботи 4 год.  

Усього в ЗДО функціонує 36 груп, із них 6 ясельних та 30 дошкільних. 

З метою створення додаткових місць та відповідно до звернень батьків 



рішенням сесії від 26.09.2023 року №191 було введено в дію ще одну групу в 

Баранівському ЗДО «Лесина казка».  

За даними проведеного обліку дітей, у громаді проживає 969 дітей 

віком від 0 до 6(7) років. Здобувають  дошкільну освіту 659 дітей віком від 2 

до 6 (7) років, з них 33 дитини з числа ВПО. 6 дітей охоплено соціально-

педагогічним патронатом.  Дошкільною освітою в громаді охоплено 68% 

дошкільнят, у тому числі 99% дітей віком від 3 до 6 (7) років. 

Керівниками  закладів дошкільної освіти проводиться належна робота 

щодо організації харчування дітей відповідно до статті 35 Закону України 

«Про дошкільну освіту» та Інструкції з організації харчування дітей у 

дошкільних  навчальних закладах.  

Так у 10 дошкільних закладах організовано 3-разове харчування. 

Протягом 2023 року  у дошкільних закладах Баранівської громади 

харчувалося 632 дитини.  Було звільнено від плати за харчування 176 дітей, з 

них 55 малозабезпечені, 6 дітей сиріт та позбавлених батьківського 

піклування, 72 дитини воїнів АТО, ООС, УБД, 16 - діти з особливими 

освітніми проблемами, 27 внутрішньо переміщені, 59 дітей з  багатодітних 

сімей.  

Здійснюється постійний контроль за станом здоров’я вихованців. 

 Освітню роботу з дітьми дошкільного віку здійснюють 82 педагогічних 

працівники та 104 особи технічного персоналу. 

Постійно проводяться заходи щодо забезпечення особистісного зростання 

кожної дитини з урахуванням її задатків, нахилів, здібностей. У ЗДО працює 

9 гуртків  за інтересами, які відвідують 160 дітей.  

    У 2023 році в 5 закладах дошкільної освіти було організовано інклюзивне 

навчання: у Баранівському ЗДО «Сонечко» - 4 групи, Кашперівському ЗДО 

«Ромашка»- 1 група, Першотравенському ЗДО «Мрія» - 2 групи, 

Полянківському ЗДО «Ялинка» - 1 група та Баранівському ЗДО «Лесина 

казка» - 1 група  на забезпечення роботи яких було  виділено кошти зі 

спеціальної субвенції.  

Всього інклюзивною освітою у 2023 році було охоплено 16 дітей 

дошкільного віку. 

  В умовах воєнного стану обов’язковою вимогою для організації освітнього 

процесу в звичайному очному форматі є наявність найпростішого укриття. У 

звітний період здійснено ремонт та облаштування найпростіших укриттів у 

12 ЗДО. 

Організація освітнього процесу в закладах дошкільної освіти громади у 2023 

навчальному році здійснювалась відповідно до нормативних документів. 

Заклади дошкільної освіти  працюють за різними  змістовими напрямками.  

Педагогами та працівниками закладів дошкільної освіти створені 

необхідні умови для перебування дітей в закладах та для підготовки їх до 

подальшого навчання в закладах загальної середньої освіти, а саме: створені 

розвивальні осередки для ігрової та навчально-пізнавальної діяльності, 

необхідні умови для розвитку фізичних навиків, музичних та інших творчих 

здібностей дитини. 

Відомості про освітню діяльність працівників дошкільної освіти 

громади систематично висвітлюється в засобах масової інформації. 



https://m.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0319nxyhwykjFuGtHkpi

XefnGieyMqH5Td1jmzaL4tDq9zQSWDywTGfjFXiFCpDDbSl&id=1000241458

37174&_rdr. 

 

Загальна середня освіта 

 

Станом на 01.09.2024 року мережа  закладів загальної середньої освіти 

громади складається з 5 ліцеїв, 3 гімназій та 2 початкових шкіл. 

До 1 класу  01 вересня 2024 року  було зараховано 230 здобувачів освіти 

(14 класів). Усього за шкільними партами громади навчається 2763 учні. У 

цілому, організовано навчання у 152 класах. 

Рішенням виконавчого комітету Баранівської міської ради було 

затверджено мережу 34 груп подовженого дня у 8 ЗЗСО. У поточному 

навчальному році організовано роботу 11 гуртків і секцій, якими охоплено 

194 учні. 

15 школярів навчаються за формою педагогічного патронажу (філія 

«Зеремлянська гімназія», філія «Климентіївська гімназія» Баранівського 

ліцею №2 ім. О.Сябрук, Явненська гімназія).  

        46 учнів мають статус дитини із особливими освітніми потребами. У 

2023/2024 році організоване інклюзивне навчання (27 класів) для 31 учня у 5 

ЗЗСО: Першотравенський ліцей, Баранівський ліцей №1, Баранівський ліцей 

№2 ім. О.Сябрук, Кашперівський ліцей, Суємецька початкова школа. Для 

кожного школяра було розроблено індивідуальну програму розвитку 

відповідно до висновку обласної ПМПК. 

        Усього охоплено безкоштовним харчуванням 710 учнів. З них: 301 учнів 

– з малозабезпечених сімей, 292 учнів – АТО/ООС, УБД, 57 учні – ВПО, 60 

учнів – сироти.    

     Освітній процес у 2024/2025 н.р. у закладах загальної середньої освіти 

громади забезпечують 360 педагогічних працівників, 10 працівників 

працюють в ЗЗСО за сумісництвом. 

 

Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

 

   Центр професійного розвитку педагогічних працівників Баранівської 

міської ради забезпечує організацію щорічного підвищення кваліфікації усіх  

педпрацівників  ЗЗСО та планового  працівників ЗДО і ЗПО на базі  обраних 

ними  суб’єктів за кошти  регіонального замовлення,  місцевого бюджету та 

спеціальної освітньої субвенції.  

 Відповідно до Порядку формування регіонального замовлення на 

підвищення кваліфікації фахівців, затвердженого розпорядженням голови 

Житомирської ОДА від 04.11.2021р. №614, між Баранівською міською радою 

та Житомирським ОІППО укладений договір на підвищення кваліфікації у 

2023 році 250 педпрацівників ЗЗСО за 30-годинними програмами та 16 

педпрацівників ЗДО і ЗПО за 120-годинними програмами на загальну суму 

149150грн., який повністю виконаний та профінансований з бюджету 

громади. 

https://m.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0319nxyhwykjFuGtHkpiXefnGieyMqH5Td1jmzaL4tDq9zQSWDywTGfjFXiFCpDDbSl&id=100024145837174&_rdr
https://m.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0319nxyhwykjFuGtHkpiXefnGieyMqH5Td1jmzaL4tDq9zQSWDywTGfjFXiFCpDDbSl&id=100024145837174&_rdr
https://m.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0319nxyhwykjFuGtHkpiXefnGieyMqH5Td1jmzaL4tDq9zQSWDywTGfjFXiFCpDDbSl&id=100024145837174&_rdr


Продовжувалась робота з приведення  у відповідність до чинного 

законодавства установчих документів закладів освіти. За звітний період 

затверджена нова редакція статутів  закладу позашкільної освіти та  1 закладу 

дошкільної освіти, стратегії розвитку 5 ЗДО.  

     У 2024 навчальному році заклади освіти громади долучилися до 

участі в проєкті ЮНІСЕФ «Спільно до навчання» у Житомирській області. 

155 вчителів ЗЗСО пройшли спеціальну підготовку, яку провели працівники 

нашого  Центру професійного розвитку,  за 4-ма освітніми напрямами: 

цифрові інструменти для змішаної форми навчання; формування 

життєстійкості дитини в умовах війни; фасилітація в освітньому процесі; 

навчання з попередження ризиків, пов’язаних із вибухонебезпечними 

предметами. Учителі початкових класів, української мови, математики, 

практичні психологи отримали можливість за кошти проєкту проводити 

додаткові оплачувані заняття з дітьми для подолання освітніх втрат. 

Протягом року такі заняття зголосилися практикувати педагоги 

Баранівського ліцею №1, Першотравенського й Полянківського ліцеїв, 

Зеремлянської та Явненської гімназій, Острожецької та Суємецької 

початкових шкіл. 

   Таку ж можливість у кінці навчального року отримали й заклади 

дошкільної освіти. До даного проєкту долучилися вихователі Баранівського 

ЗДО «Сонечко», Першотравенського, Полянківського та Явненського ЗДО. 

Окрім того,  ЗДО отримали прекрасні дидактичні набори. 

   У рамках участі в проєкті ГО «Про.Світ»  з організації безпечного 

середовища, тренером якого стала консультантка Центру Наталія 

Шикикрява,  підготовку пройшли 20 педпрацівників усіх ЗЗСО громади, 

котрі, у свою чергу,  провели навчання в своїх закладах. 

           Цікавим і плідним став навчальний візит педагогів-пілотників Ліцею 

№11 Звягельської міської ради, які в 10 локаціях ділилися досвідом 

упровадження нового Державного стандарту базової середньої освіти. До 

івенту 20 січня 2023 року долучилися 156 педагогів наших закладів освіти. У 

цьому навчальному році 12 жовтня 2023 року нам вдалося продовжити 

вивчення досвіду пілотних «нушівців» на базі Романівського ліцею №1.  

     Знаковою подією минулого навчального року стала магістральна 

(не)конференція міні-EdCamp Baranivka-2023, координатором проведення  

якої став Центр професійного розвитку педагогічних працівників. Після 

довгої «ковідно-воєнної» перерви нам вдалося: 

-  зібрати на зустріч 250 учасників з 5 громад; 

-  організувати 14 експертних паралелей (особливо приємно відзначити, 

що поряд зі знаними експертами з 6 областей України відмінно презентували 

свій досвід і наші педагоги з Баранівського ліцею №1, Смолдирівської 

гімназії, Полянківського ЗДО, творча група практичних психологів, шкільне 

підприємство «ПрінтБум» Зеремлянської гімназії); 

- забезпечити роботу прекрасних творчих майстерень; 

-  провести змістовно-конструктивну панельну дискусію. 

Усього протягом  року Центр професійного розвитку організував 28 

заходів професійного розвитку, сумарна кількість відвідувань – 526. Окрім 

того надавалися консалтингові послуги за запитами педпрацівників. 



    За підсумками щорічної виставки «добрих практик» освітян 

Житомирщини «Сучасна освіта – 2023» 8 авторських дидактичних посібників 

педагогів Баранівського ліцею №1, Баранівського ліцею №2 1м. О.Сябрук, 

Зеремлянської гімназії та Баранівського ЗДО «Сонечко» відзначені 

дипломами. 

Фінансово-господарська діяльність 

   

     Загальний бюджет галузі освіти, культури та спорту Баранівської 

міської ТГ у 2024 році становив 228,7 млн. грн. Із них: освітня субвенція – 

70,9 млн. грн. видатки місцевого бюджету – 129,2 млн. грн. видатки 

спеціального фонду – 33,5 млн. грн. 

   За кошти громади фінансується:  

- заробітна плата всіх працівників закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти, гуманітарного відділу, працівників бібліотек, клубів, 

музею, ДЮСШ та стадіону, Баранівської школи мистецтв,  

Баранівського центру  дитячої та юнацької творчості, корекційно-

розвиткові заняття; 

- комунальні послуги (електроенергія, газ, водопостачання); 

- тверде паливо для котелень; 

- паливно-мастильні матеріали для шкільних автобусів; 

- продукти харчування для дітей пільгових категорій; 

- капітальні й поточні ремонти приміщень, техніки й т.д.; 

- закупівля матеріалів, обладнання й інвентаря; 

- підвищення кваліфікації педагогів; 

- відрядження команд на обласні змагання, конкурси й олімпіади. 

Загалом за 12 місяців 2024 року з бюджету громади на всі ці видатки 

використано 208,8 млн. грн. У тому числі: 148,6 млн. грн. на заробітну плату, 

5,8 млн. грн. на продукти харчування, 1,2 млн. грн. на природний газ, 2,9 

млн. грн. на електроенергію, 4,0 млн. грн. на паливо мастильні матеріали, 

автозапчастини, господарські товари та матеріали. 

Як комунальний власник Баранівська міська рада у 2024 р. вживала 

заходи для поліпшення умов навчання дітей. 

 За 12 місяців 2024 року касові видатки загального фонду склали 168,7 

млн. грн., із них освітня субвенція –70,9 млн. грн., видатки спеціального 

фонду – 40,0 млн. грн. Станом на 01.01.2025 р. відсутня заборгованість із 

виплати заробітної плати педагогам шкіл. 

 У бюджет 2024 року заклали середню вартість обіду в закладах 

загальної середньої освіти в розмірі 35,89 грн. та норми вартості 

середньоденного харчування дітей у закладах дошкільної освіти.   

       Вдалося виконати значний обсяг поточних ремонтних робіт ЗЗСО та 

ЗДО, на ці цілі придбано та розподілено по потребі частковій господарські 

товари на суму 648,2 тис грн.; 

Проведено технічне обслуговування та повірка вузлів обліку газу всіх 

закладів освіти на суму 82,6 тис.грн. 

Придбано автозапчастини для поточного ремонту шкільного 

автотранспорту на суму 421,5 тис.грн. 



Придбано брус та дошку для підлоги в заклади освіти на суму 128,2 тис. 

грн., посуд на суму 70 тис. грн., бензопили в кількості 5 штук для порізки 

дров у заклади освіти  на суму 89,5 тис. грн. 

Проведено поточний ремонт каналізації в Кашперівському ліцеї на суму 

30,0 тис.грн. 

За сприяння Баранівської міської ради та ТОВ «Баранівка агро» замінено 

дах в Кашперівському ліцеї.  

Проведено капітальний ремонт котельні із заміною котельного 

устаткування Кашперівського ліцею на суму 1,3 млн. грн. 

Зроблено поточний ремонт відмостки в Першотравенському ЗДО 

«Мрія» на суму 20,0 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт котельні із заміною котельного 

устаткування в Баранівському ЗДО «Сонечко» на суму 2,5 млн. грн. 

Завершено капітальний ремонт Баранівського ліцею № 2 ім. О. Сябрук 

на суму 19,5 млн. грн. 

На стадії завершення ремонт Баранівського ЗДО комбінованого  типу  

«Сонечко» на суму 5,3 млн. грн. 

За рахунок благодійної організації Юнісеф проведено капітальний 

ремонт укриттів у Першотравенському ЗДО «Мрія» та Баранівському ЗДО 

комбінованого типу «Сонечко» 

Придбано сучасний комп’ютерний клас в Полянківський ліцей на суму 

339,9 тис. грн. 

Придбано музичні інструменти для Першотравенського Будинку 

культури ім. В.Д. Крищенка на суму 38,6 тис. грн.  

За рахунок коштів субвенції НУШ на засоби навчання в сумі 154,6 тис. 

грн.  та співфінансування з місцевого бюджету в сумі 17,1 тис. грн. придбано 

дидактичні матеріали для учнів 5-6 класів. 

За рахунок коштів субвенції НУШ на мультимедійне обладнання для 5-6 

класів в сумі 1 млн. 21 тис. 28 грн. та співфінансування з місцевого бюджету 

в сумі 113тис. 448 ргн. придбано мультимедійний комплект тип 1 в кількості 

8 штук та  мультимедійний комплект тип 3 в кількості 4 штуки. 

Також за  рахунок субвенції НУШ на засоби навчання та обладнання, 

комп’ютерного та мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів для 

7 класів в сумі 1 млн. 68 тис. 360 грн та співфінансування з місцевого 

бюджету в сумі 118тис. 818 грн. придбано комплект мультимедійного 

обладнання тип 1 в кількості  п’ять комплектів, комплект мультимедійного 

обладнання тип 3 два комплекти, ноутбуки Lenovo  в кількості 21 одиниця. 

На безкоштовне харчування учнів 1-4 класів ЗЗСО виділено  2 млн. 161 

тис 100 грн. державної субвенції. 

Також виділено 2 млн. 250 тис. грн. державної субвенції для 

забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» та 

співфінансування з місцевого бюджету в сумі 250 тис. грн. 

Станом на 01.12.2024 року  простроченої кредиторської заборгованості  

у  гуманітарному відділі немає. 

Головна мета 

Основний пріоритет розвитку галузі освіти на 2025 рік вбачаємо у 

подальшій реалізації головних завдань державної політики в сфері освіти, 



приведенням системи провадження освітньої діяльності у відповідність до 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

упровадженням Концепції «Нова українська школа», створенні профільного 

ліцею. 

Проблемні питання 

 - необхідність будівництва спортивного залу в опорному закладі освіти 

«Баранівський ліцей №2 ім. О. Сябрук»; 

- проведення заходів по протипожежній безпеці;  

- заміна перекриття даху котельні Кашперівського ліцею;  

- ремонт внутрішніх туалетів у Полянківському та Кашперівському 

ліцеях; 

- капітальний ремонт ганку з улаштуванням пандусу Баранівського 

ліцею №1; 

- реконструкція системи опалення з переходом на альтернативні види 

палива Баранівського ліцею № 1: 

 

ХІI. ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

 Діяльність у галузі охорона здоров’я в 2025 році буде спрямована на 

забезпечення доступності медичної допомоги первинного, вторинного рівнів 

для мешканців Баранівської  ТГ. Протягом останніх років в громаді 

відбуваються процеси модернізації сфери охорони здоров’я, спрямовані на 

формування єдиного медичного простору з метою покращення якості та 

доступності медичної допомоги кожному мешканцю. 

Мета розвитку галузі: продовження удосконалення системи охорони 

здоров’я, в інтересах мешканців громади на отримання якісної та доступної 

медичної допомоги на відповідному стандартам рівні. 

Надання первинної медичної допомоги населенню Баранівської  

ТГ  здійснюється КНП «Центр ПМСД» Баранівської міської ради.  

До структури Центру входить: 6 АЗПСМ. Штатна чисельність 

підприємства становить 34 осіб  із них 6 лікарів та 16 середній медичний 

персонал. 

Пріоритетними напрямками розвитку первинної ланки надання 

медичної допомоги населенню Баранівської ТГ в 2025 році є покращення 

матеріально – технічної бази Центру ПМСД  в плані закупівлі медичного 

обладнання та створення належних умов для покращення медичного 

обслуговування населення (приведення до ДБН приміщення Центру щодо 

доступності мало мобільних груп населення та людей з інвалідність). На 

виконання даних цілей в фінансовому плані підприємства передбачено  

кошти місцевого бюджету в сумі 495 тис.  

Реалізація даної мети дасть можливість покращити діагностичний 

процес на рівні первинної ланки та поліпшити умови надання первинної 

медичної допомоги населенню Баранівської ТГ. 

     

  



ХІІІ. ЗЕМЛЕУСТРІЙ ГРОМАДИ 

 

Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури та земельних 

відносин   
           

     Відділ містобудування та архітектури, земельних відносин та комунальної 

власності Баранівської міської ради був утворений рішенням 1 сесії 8 

скликання Баранівської міської ради від 11.01.2017 року №42. 

     У 2018 році відділ містобудування та архітектури, земельних відносин та 

комунальної власності Баранівської міської ради утворений як окрема 

юридична особа рішенням 26 сесії 8 скликання Баранівської міської ради від 

12.11.2018 року № 1403. Повне найменування Відділу: Відділ 

містобудування, архітектури, земельних відносин та комунальної 

власності Баранівської міської ради (далі – Відділ). 

     Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 

України, постановами Верховної ради України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України, наказами 

Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, 

наказами Фонду державного майна України, рішеннями міської ради, 

розпорядженнями міського голови, а також іншими актами. 

     Завдання Відділу на 2025 рік: 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері земельного 

законодавства, містобудування та архітектури, управління нерухомим 

майном, що належить до комунальної власності Баранівської міської  

територіальної громади; 

 участь в розробленні комплексного плану просторового планування на 

території Баранівської міської територіальної громади; 

 аналіз стану містобудування на території Баранівської міської 

об’єднаної територіальної громади, організація розроблення, 

проведення експертизи і забезпечення затвердження в установленому 

порядку генеральних планів населених пунктів Баранівської міської 

об’єднаної територіальної громади, його складових частин, іншої 

містобудівної документації; 

 забезпечення додержання законодавства у сфері містобудування та 

архітектури, національних стандартів, норм і правил, регіональних 

правил забудови населених пунктів, затвердженої містобудівної 

документації; 

 реалізація політики міської ради у сфері захисту та використання 

земельних ресурсів, регулювання земельних відносин, містобудування 

та благоустрою; 

 забезпечення надходження коштів до міського бюджету за рахунок 

ефективного обліку, використання, продажу земель та майна, які 

знаходяться у комунальній власності Баранівської міської об’єднаної 

територіальної громади;  

 здійснення аналізу ефективного використання земельних ресурсів 

Баранівської міської об’єднаної територіальної громади; 



 взаємодія з постійними комісіями міської ради, підприємствами, 

установами, організаціями та громадськими об’єднаннями з питань 

земельних відносин та комунальної власності; 

 здійснення контролю за ефективним використанням майна 

комунальних підприємств; 

 забезпечення систематичного інформування населення Баранівської 

міської об’єднаної територіальної громади про хід приватизації та 

надання в орендну земель та майна, що належить до комунальної 

власності територіальної громади міста; 

 проведення роботи щодо розробки, аналізу та надання пропозицій до 

проектів нормативно-правових актів та інших нормативних документів, 

а також концепцій і програм управління земельними ресурсами та 

комунальним майном; 

 здійснення інших повноважень в сфері земельних відносин та 

управління майном комунальної власності, передбачені чинним 

законодавством, віднесені до компетенції виконавчих органів міської 

ради. 

 участь у розробленні та виконанні міських програм у галузі земельних 

відносин та комунального майна, а також обліку та розподілу житла, 

містобудування та архітектури; 

 організація роботи щодо забезпечення конституційних та законних 

прав громадян та юридичних осіб на землю відповідно до Земельного 

кодексу України та інших нормативно-правових актів України; 

 здійснення обліку громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов, за місцем проживання. 

Також у 2025 році відділом планується: 

 

У сфері містобудування та архітектури: 

- розгляд заяв щодо видачі будівельних паспортів забудови земельної 

ділянки; 

- розгляд заяв щодо видачі паспортів прив'язки для впровадження 

підприємницької діяльності; 

- розгляд заяв на видачу містобудівних умов та обмежень забудови 

земельної ділянки; 

- розроблення та затвердження містобудівної документації на місцевому 

рівні (комплексного плану просторового розвитку, детальних планів 

території); 

- розгляд заяв від громадян та юридичних осіб про присвоєння поштових 

адрес житловим будинкам та нежитловим приміщенням; 

- видача довідок громадянам та юридичним особам про відсутність або 

наявність забудови на земельних ділянках. 

У сфері земельних відносин: 

- підготовка документів, необхідних для замовлення проектів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальної 

власності Баранівської територіальної громади під громадськими 

пасовищами, сміттєзвалищем, польовими (проектними) дорогами, 

польовими лісосмугами; 



- підготовка документів, необхідних для замовлення технічних 

документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної 

власності; 

-  підготовка документів, необхідних для замовлення технічних 

документацій по нормативній грошовій оцінці населених пунктів: 

м.Баранівка, селище Першотравенськ, селище Полянка, с.Будисько, 

с.Рогачів, с.Острожок, с.Млини, с.Рудня, с.Вірля, с.Климентіївка, 

с.Ялишів, с.Явне, с.Лісове, с.Зеремля, с.Вишнівка, с.Середня, 

с.Марківка, с.Глибочок, с.Стара Гута; 

- підготовка документів, необхідних для замовлення технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 

населених пунктів Баранівської міської територіальної громади; 

- укладення угод про соціальне партнерство; 

- проведення робіт по укладанню договорів оренди землі з громадянами, 

суб’єктами підприємницької діяльності та юридичними особами;      

- надання довідок громадянам та юридичним особам про кількісний 

облік земельних ділянок; 

- розгляд земельних спорів, запитів про публічну інформацію, заяв та 

звернень; 

- розгляд заяв громадян та суб’єктів господарювання із земельних 

питань;  

- підготовка документів для продажу Баранівською міською радою 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких 

розташовані об’єкти нерухомості, що належать покупцям на праві 

власності; 

- укладення договорів про пайову участь на будівництво, розширення, 

ремонт, утримання об’єктів благоустрою соціальної і виробничої 

інфраструктури та на заходи щодо охорони навколишнього природного 

середовища та контроль за надходження коштів відповідно до 

укладених договорів; 

-      підготовка документів, необхідних для продажу на земельних торгах 

права оренди земельних ділянок за межами населених пунктів для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва, які перебувають в 

комунальній власності Баранівської територіальної громади:   

 
№ 

з/п 

Кадастровий номер ділянки Площа, га 

 Баранівка 

1 1820600000:01:006:0035 15,2563 

2 1820600000:01:006:0037 11,9335 

3 1820600000:04:000:0178 91,559 

4 1820600000:04:000:0170 8,0748 

5 1820600000:03:000:0284 19,177 

6 1820600000:03:000:0236 12,8454 

7 1820600000:02:000:0402 12,0428 

8 1820600000:02:000:0404 5,9128 

9 1820600000:02:000:0403 4,0244 

 Йосипівський старостинський округ 

10 1820682600:05:000:0169 16,8742 



11 1820682600:05:000:0173 7,5727 

12 1820682600:03:000:0574 20,1595 

13 1820682600:03:000:0602 7,0266 

14 1820682600:03:000:0530 5,3031 

15 1820682600:03:000:0491 2,6479 

16 1820682600:03:000:0528 12,5711 

 Кашперівський старостинський округ 

17 1820683000:01:000:0559 78,3848 

18 1820683000:01:000:0538 13,9139 

19 1820683000:01:000:0517 11,489 

20 1820683000:01:000:0542 16,4737 

21 1820683000:01:000:0539 12,2619 

22 1820683000:01:000:0563 5,0758 

23 1820683000:05:000:0283 20,000 

24 1820683000:05:000:0278 25,2969 

25 1820683000:05:000:0280 6,915 

 Берестівський старостинський округ 

26 1820680400:02:000:1663 9,4832 

27 1820680400:02:000:1817 7,783 

28 1820680400:02:000:1812 1,8382 

29 1820680400:02:000:1619 56,1338 

30 1820680400:02:000:1653 12,2072 

31 1820680400:02:000:1823 14,104 

32 1820680400:02:000:1620 28,1068 

33 1820680400:02:000:1658 10,5439 

34 1820680400:02:000:1815 5,1616 

35 1820680400:02:000:1819 7,1619 

36 1820680400:02:000:1643 1,9607 

 Зеремлянський старостинський округ 

37 1820682200:01:000:0329 4,8488 

38 1820682200:01:000:0321 1,9697 

39 1820682200:01:000:0328 4,2729 

40 1820682200:03:000:0172 13,7521 

41 1820682200:01:000:0331 4,6431 

42 1820682200:03:000:0177 13,9683 

43 1820682200:03:000:0170 3,7035 

44 1820682200:04:000:0169 12,8324 

45 1820682200:04:000:0172 1,9187 

46 1820682200:04:000:0171 40,0 

 Рогачівський старостинський округ 

47 1820684800:01:000:0229 106,1462 

48 1820684800:04:000:0710 10,2877 

49 1820684800:04:000:0709 7,3452 

50 1820684800:04:000:0626 12,8757 

51 1820684800:04:000:0712 8,6134 

52 1820684800:04:000:0627 19,5308 

 Вірлянський старостинський округ 

53 1820680800:05:000:0122 32,4172 

54 1820680800:05:000:0123 15,0878 

55 1820680800:05:000:0134 14,0904 

 Жарівський старостинський округ 

56 1820682000:02:000:0112 28,2913 

57 1820682000:02:000:0125 6,1752 



58 1820682000:02:000:0127 3,7424 

59 1820682000:02:000:0128 2,8823 

60 1820682000:02:000:0126 3,6371 

 Смолдирівський старостинський округ 

61 1820685300:01:000:0388 4,3454 

62 1820685300:01:000:0308 3,7765 

63 1820685300:05:000:0497 12,9814 

64 1820685300:05:000:0519 14,1212 

65 1820685300:04:000:1275 10,6298 

66 1820685300:04:000:1267 1,6585 

67 1820685300:04:000:1278 17,7941 

68 1820685300:04:000:1271 6,5116 

 Суємецький старостинський округ 

69 1820685800:02:000:0213 19,4979 

70 1820685800:02:000:0212 2,6717 

71 1820685800:01:000:0239 12,8017 

72 1820685800:02:000:0204 22,6591 

 Полянківський старостинський округ 

73 1820656300:03:000:0087 7,6317 

74 1820656300:04:000:0122 7,352 

 Ялишівський старостинський округ 

75 1820687600:03:000:0541 5,8955 

76 1820687600:06:000:0203 2,9383 

77 1820687600:06:000:0186 9,4422 

 

      - підготовка на розгляд сесій  та виконкому Баранівської міської ради 

проектів рішень; 

     - прийняття документів на реєстрацію пасік (згідно постанови Кабінету 

Міністрів України від 07.02.2018 року №107 та Порядку реєстрації пасік, 

затвердженому наказом Міністерства аграрної політики України і 

Української академії аграрних наук від 20.09.2000 р. №184/82). 

 

У сфері комунального майна:  

- розгляд заяв від громадян та юридичних осіб щодо оренди та малої 

приватизації комунального майна Баранівської міської ради; 

- видача довідок про (не) перебування на квартирному обліку громадян 

що потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті 

Баранівської міської ради; 

- підготовка та проведення аукціонів з оренди та малої приватизації 

комунального майна Баранівської міської ради; 

           - укладання договорів та додаткових угод з оренди комунального 

майна;  

           - підготовка документів, необхідних для замовлення технічної 

документацій на нежитлові приміщення комунальної власності Баранівської 

міської ради; 

           - підготовка документів та матеріалів необхідних для державної 

реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна комунальної 

власності Баранівської міської ради; 



           - підготовка документів та інформації для набуття права комунальної 

власності на безхазяйне майно та відумерлу спадщину Баранівської 

територіальної громади;  

 - підготовка на розгляд профільних комісій, сесій та виконкому 

Баранівської міської ради проектів рішень; 

- проведення перереєстрації облікових справ громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов відповідно до п.25 Правил обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в 

Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і 

Укрпрофради від 11.12.1984 №470. 

 

 

ХІV . Фінансове забезпечення заходів Програми  та цільових Програм 

 

Всі заходи,  які передбачаються у наведеній таблиці на 2024 рік мають 

плановий характер та  будуть здійсненні тільки при наявності відповідних 

бюджетних призначень. 

 

№ 

п/п 
Назва проекту 

Загальна 

вартість 
(тис. грн.) 

Джерела фінансування, тис. грн. 

Державни

й бюджет 

Місцевий 

бюджет  

Інші 

джерела  

1 

Реалізацію проєкту «Створення Центру 

розвитку БІЗНЕСУ» 

 

1 650,00 - 150,0 1 500,00 

2 
Створення та оновлення туристичної 

інфраструктури Баранівської ТГ 
5000,00 -  5000,00 

3 Придбання стелажного обладнання 75,0 - 75,0 - 

4 
Встановлення охоронної та пожежної 

сигналізації 
20,0 - 20,0 - 

5 

Оброблення вогнезахисним розчином 

дерев’яних стелажів в архівосховищах 

Трудового архіву  

20,0 - 20,0 - 

6 Придбання принтера МФУ 15,0 - 15,0 - 

7 
Оббиття дверей металом в 

архівосховищах  
18,0 - 18,0 - 

8 

Проведення системи опалення з 

переходом на альтернативні види 

палива у відділенні надання соціальних 

послуг догляду вдома (Соборна, 55) 

900,00 
- 900,00 

- 

9 

Капітальний ремонт покрівлі в 

приміщенні відділенні надання 

соціальних послуг догляду вдома 

(Соборна, 55); 

800,00 
- 800,00 

- 

10 
Придбання та встановлення гаража 

(Соборна,55) 
150,00 

- 150,00 
- 

11 

Ремонт приміщення та облаштування 

пандусу у відділенні надання 

соціальних послуг догляду вдома 

(Соборна, 55); 

1000,00 
- 1000,00 

- 

http://novograd.osp-ua.info/userfiles/file/2012/22102012/123.doc
http://novograd.osp-ua.info/userfiles/file/2012/22102012/123.doc


12 

Програмний комплекс автоматизації 

центрів надання адміністративних 

послуг (Інформаційна система) 

  

100,0 - 100,0 - 

13 Придбання “Мобільної валізи” 100,0 - 100,0 - 

14 

Реконструкція системи опалення з 

переходом на альтернативні види 

палива Баранівського ліцею № 1 

2000,0 - 2000,0 - 

15 

Капітальний ремонт ганку з 

облаштуванням пандусів у 

Баранівському ліцеї №1 

578,473 - 578,473 - 

16 Ремонт крівлі Першотравенського ліцею 2000,00 - 2000,00 - 

17 
Заміна твердого покриття до входу в 

Кашперівський ЗДО 
200,0 - 200,0 - 

18 

Будівництво спортивного та актового 

залу в Баранівському ліцеї №2 ім. 

О.Сябрук 

8000,0 
8000,0 - 

- 

19 
Капітальний ремонт харчоблоку в 

Баранівському ліцеї №2 ім. О.Сябрук 
500 ,0 - 500 ,0 - 

20 
Придбання генераторів 3-х фазних на 10 

АМП (5 шт) 
300,0 - 300,0 - 

21 
Заміна твердопаливного котла в 

Смолдирівській гімназії 
150 ,0 - 150 ,0 - 

22 
Закінчення капітального ремонту 

Будинку культури с. Мирославль  
2 000,0 - 2 000,0 - 

23 
Ремонт крівлі Першотравенського 

будинку культури ім. В.Д. Крищенка 
1800,0 - 1800,0 - 

24 
Закінчення капітального ремонту 

Будинку культури с. Рогачів 
2000,0 - 2000,0 - 

25 

Капітальний ремонт покрівлі даху 

Баранівського міського будинку 

культури ім. А. Пашкевича 

1800,0 - 1800,0 - 

26 

Капітальний ремонт художньої 

майстерні Баранівської школи мистецтв 

Баранівської міської ради 

45,0 - 31,5 13,5 

27 

Удосконалення системи освітлення 

відділу музейних цінностей із фарфору 

Баранівського історико-краєзнавчого 

музею  

20,0 - 20,0 - 

28 

Придбання ноутбуків для бібліотек 

ТГ(КУ «Баранівська бібліотека для 

дорослих та дітей» Баранівської міської 

ради – 3, Зеремлянська сільська 

бібліотка – 1, Старогутянська сільська 

бібліотека – 1, Рогачівська сільська 

бібліотека - 1, Першотравенська 

селищна бібліотека– 1, Марківська 

сільська бібліотека – 1) 

96,0 - 96,0 - 

29 
Поповнення книжкових фондів для 

бібліотек Баранівської ТГ 
50,0 - 50,0 - 



30 

Будівництво прозорого офісу з 

блокованими приміщеннями торгово-

тренінгового центру за адресою: вул. 

Звягельська, 7 Б, м. Баранівка, 

Баранівський район, Житомирська 

область 

1000,0 - 1000,0 - 

31 
Капітальний ремонт доріг Баранівської 

ТГ 
10000,0 - 10000,0 - 

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за 

рахунок коштів державного, обласного  та місцевих бюджетів у межах бюджетних 

призначень на відповідний рік, а також за рахунок коштів інвесторів, які 

залучаються до реалізації конкретних інвестиційних проектів та виконання 

програм, міжнародних фінансових організацій, інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 

передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмами у 

межах наявного фінансового ресурсу. 

 

 

Секретар ради                                                               Володимир ЗАРЕМБА 


